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(ﬂfﬁﬁ (68.5) (31.5) (100.0)
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p<.05, * p<.01, p<.001
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(= Arel) ( ) ( ) ( )
(12.0) (12.0) (24.0)
611 824 1435
EE
(452t t) (42.6) (57.4) (100.0)
(14.1) (19.0) (33.1)
189 259 448
=M
(1og2r) (42.2) (57.8) (100.0) ,
std X?=775.025
(4.4) (6.0) (10.3)
Hies 190 460 650 dr=3
TEsM p=.000
(1-384) (29.2) (70.8) (100.0)
(4.4) (10.6) (15.0)
1451 347 1798
=
ae (80.7) (19.3) (100.0)
(=&81)
(33.5) (8.0) (41.5)
1546 1250 2796
Al 2 (55.3) (44.7) (100.0) s 5
(35.7) (28.9) (64.6) e
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(20.7) (14.8) (35.4)
o 2441 1890 4331 B
= (56.4) (43.6) (100.0)
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T oD UL = 2 7elE 24
728 201 929
ZS WA (78.4) (21.6) (100.0)
(40.5) (11.2) (51.7) i
X2=8.320°"
22 E= 395 4 466
e B (84.8) (15.2) (100.0) df=2
== (22.0) (3.9) (25.9) p=.016
_ 328 75 403
(ﬂfMEE.A)} (81.4) (15.2) (100.0)
= (18.2) (4.2) (22.4)
218 123 341
4130/ 5 (63.9) (36.1) (100.0)
(12.1) (6.8) (19.0)
235 94 329
5L01AOE0 5t (71.4) (28.6) (100.0) P=140.095™
(13.1) (5.2) (18.3)
of A =
MHEA 398 82 480 df=3
1010 A-19t 0/ 3} (82.9) (17.1) (100.0) p=.000
(22.1) (4.6) (26.7)
600 48 648
20 0l4 (92.6) (7.4) (100.0)
(33.4) (2.7) (36.0)
=1 1451 347 1798 i}
= (80.7) (19.3) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
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(ZAFR) (33.3) (55.6) (10.7) (0.4) (100.0)
(8.6) (14.4) (2.8) (0.1) (25.9)
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(4.7) (13.1) (3.7) (0.9) (22.4)
432 603 123 15 1173
| Axe (24.0) (33.5) (6.8) (0.8) (100.0)
3 (24.0) (33.5) (6.8) (0.8) (65.2) 2:.1291
il 267 301 51 6 625 0=.068
= | 22X (42.7) (48.2) (8.2) (1.0) (100.0)
(14.8) (16.7) (2.8) (0.3) (34.8)
133 183 22 3 341
414016t (39.0) (53.7) (6.5) (0.9) (100.0)
(7.4) (10.2) (1.2) (0.2) (19.0)
135 161 27 6 329
5014
W | —gworst (41.0) (48.9) (8.2) (1.8) (100.0) e
x| (7.5) (9.0) (1.5) (0.3) (18.3) o
i I 192 239 43 6 480 =102
1905t (40.0) (49.8) (9.0) (1.3) (100.0)
(10.7) (13.3) (2.4) (0.3) (26.7)
239 321 82 6 648
204 014t (36.9) (49.5) (12.7) (0.9) (100.0)
(13.3) (17.9) (4.6) (0.3) (36.0)
N 699 904 174 21 1798
= (38.9) (50.3) 9.7) (1.2) (100.0) i
" p<.05, T p<.01, ™ p<.001
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<X O-6> guloA A5 o7 Wk Hx=
w9l (%)

sy
7= P [0/ AH
e acH = BEPUR! Tt 2
513 817 79 26 1435
EX=E ] (35.7) (56.9) (5.5) 1.8) (100.0)
.. (20.3) (32.3) 1) 1.0) (56.7)
;L s 94 278 62 29 463 X2=244.007""
S é;éﬁ) (20.3) (60.0) (13.4) (6.3) (100.0) df=6
o (3.7) (11.0) (2.4) (1.1) (18.3) p=.000
- 85 377 130 43 635
Ini=im}
(=ag) (13.4) (59.4) (20.5) (6.8) (100.0)
(3.4) (14.9) (5.1) (1.7) (25.1)
] 175 289 30 13 507
ﬁéﬂ‘)’” (34.5) (57.0) 5.9) (2.6) (100.0)
(6.9) (11.4) 1.2) (0.5) (20.0)
o 199 309 20 6 534
g (37.3) (57.9) (3.7) (1.1) (100.0)
st (7.9) (12.2) 0.8) (0.2) (21.1) X=063.891""
g 139 219 29 7 394 df=04
w | ESEH -
2| eam) (35.3) (55.6) (7.4) (1.8) (100.0) p=.000
(5.5) (8.6) 1.1) (0.3) (15.6)
35 81 8 129
B (27.1) (62.8) (6.2) (3.9) (100.0)
(18tdd)
(1.4) (3.2) (0.3) (0.2) (5.1)
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26 128 34 13 201
e
(oat) (12.9) (63.7) (6.2) (3.9) (100.0)
(1.0) (5.1) (1.3) (0.5) (7.9)
33 59 17 9 118
=L
(3ar3) (28.0) (50.0) (14.4) (7. (100.0)
(1.3) (2.3) (0.7) (0.4) (4.7)
36 154 50 13 253
nf=L
(12t4) (14.2) (60.9) (19.8) (5.1) (100.0)
(1.4) (6.1) (2.0) (0.5) (10.0)
41 217 79 31 368
nf=1-2%
(rer) (11.1) (59.0) (21.5) (8.4) (100.0)
(1.6) (8.6) (3.1) ( (14.5)
8 16 4 1 29
==
(354) (27.6) (55.2) (13.8) (3.4) (100.0)
(0.3) (0.6) (0.2) (0.0) (1.1)
463 915 175 70 1623
A | AT (28.5) (56.4) (10.8) (4.3) (100.0) ,
¥e=7.088
TH (18.3) (36.1) (6.9) (2.8) (64.1) di=3
X 209 557 96 o8 910
p=.069
g 2o (25.2) (61.2) (10.5) (3.1) (100.0)
(9.0) (22.0) (3.8) (1.1) (35.9)
2o 692 1472 271 98 2533 )
- (27.3) (58.1) (10.7) (3.9) (100.0)
" p<.05, 7 p<.01, 7 p<.001
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— Fug - 258l ‘w9 ¥ (35.7%), “T1RE(45.4%), Sl ‘vl 5

1ET(18.5%), “1RATE(46.7%), LS “uf$- 1= (11.0%),
"(51.0%)& YEPFH(X*=327.704, p<.001). ®w]$- 1e€cie} 14
s FHEHE 25 81.1%, §5 65.2%, s 62.0%= Z-5 oA
= ES HEvka e Ao® b,

L]:
o
Au)

— O - 2SR w9 18Y(45.7%), “T1ET}E."(49.8%), 558 “HH%
2EY(27.0%), “13*\4”(56 0%), 11534 “mig- 17 (12.0%),
o}

(63.7%), ‘o - 1T (15.3%), T1ET(36.5%) = A AL
F HEwa grpal A Aske g 254,

o
A 153 9l Ao w VERH(X*=1024.174, p<.001).

‘18] 2t (33.2%), ‘W9 1¥ETY(15.3%), ‘A3 1¥A el (15.0%)
o7 PN T ALy a8X] ke H9Tt 48.2% % FA YERES. 1l
SR E Ayey 2SwA} v 2=8097(20.2%), “2280}.(38.6%),
SowA} -2 (10.9%), “2ZHUY(37.3%) e wAF “wle- 1380 (8.9%),
‘2E(30.8%)F WYELY AART 24 HAEE e AHow yehd
(X*=62.701, p<.001).

<EI-7> ShadlA s wabge] A9 nE W A4 4

EENE
2 bSke: =] AL HEH
T e DO | dzo. | 2¥X 2 ;Oi_éc’x' b
844 1074 322 124 2364
EX=1-13ml (35.7) (45.4) (13.6) (5.2) (100.0)
(19.5) (24.8) (7.4) (2.9) (54.6)
& 172 434 227 % 929 \u307 704"
n zstn (18.5) (46.7) (24.4) (10.3) (100.0) | gi=
2| (=az)
= (4.0) (10.0) (5.2) (2.2) (21.5) p=.000
114 529 269 126 1038
({%ﬁ% (11.0) (51.0) (25.9) (12.1) (100.0)
T (2.6) (12.2) (6.2) (2.9) (24.0)
} 656 715 51 13 1435 .
E (45.7) (49.8) (3.6) (0.9) (100.0) D
a | ESEY df=9
(4-68t4)
= (15.1) (16.5) (1.2) (0.3) (33.1) p=.000

20 @@ 2017 MEIE L SHAOIR AME| XA}



iy 121 251 54 22 448
(asrg) | (27.0) (56.0) (12.1) (4.9) (100.0)
(2.8) (5.8) (1.2) (0.5) (10.3)
i 78 414 116 42 650
=LY,
(1-38t4) (12.0) (63.7) (17.8) (6.5) (100.0)
(1.8) (9.6) (2.7) (1.0) (15.0)
275 657 597 269 1798
g
(2= 1) (15.3) (36.5) (33.2) (15.0) (100.0)
(6.3) (15.2) (13.8) (6.2) (41.5)
740 1278 555 203 27%
oA (26.5) (45.7) (19.8) (8.0) (100.0)
" (17.1) (29.5) (12.8) (5.1) (64.6) X°=7.243
1 390 759 263 123 1535 df=3
s | 2o (25.4) (49.4) (17.1) (8.0) (100.0) p=.065
(9.0) (17.5) (6.1) (2.8) (35.4)
2 1130 2037 818 346 4331 )
- (26.1) (47.0) (18.9) (8.0) (100.0)
Sou=
TE medwo. | o | dwm e, | 0% 0¥ A ReE =
188 359 271 111 929
2SS DA (20.2) (38.6) (29.2) (11.9) (100.0)
(10.5) (20.0) (15.1) (6.2) (51.7)
a
o 51 174 169 72 466 i3 701"
T | SSuA (10.9) (37.3) (36.3) (15.5) (100.0) 4f=6
= | (2AE)
» (2.8) (9.7) (9.4) (4.0) (25.9) p=.000
36 124 157 86 403
LS WAt (8.9) (30.8) (39.0) (21.3) (100.0)
(ZAHE)
(2.0) (6.9) (8.7) (4.8) (20.4)
41 17 123 60 341
430! 5t (12.0) (34.3) (36.1) (17.6) (100.0)
(2.3) (6.5) (6.8) (3.3) (19.0)
45 118 114 52 329
E N
ir: o0} (13.7) (35.9) (34.7) (15.8) (100.0) Y15 850
& (2.5) (6.6) (6.3) (2.9) (18.3) df=g
o
| osora 70 196 144 70 480 0=.070
- (14.6) (40.8) (30.0) (14.6) (100.0)
194 0| 5
(3.9) (10.9) (8.0) (3.9) (26.7)
119 226 216 87 648
201 0] A (18.4) (34.9) (33.3) (13.4) (100.0)
(6.6) (12.6) (12.0) (4.8) (36.0)
_ 275 657 597 269 1798
= (15.3) (36.5) (33.2) (15.0) (100.0)
p<.05, ™ p<.01, ™ p<.001
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2EHTY(9.1%) o2 yEbd. st el o] tie wAke] A Yk A
of W3l 43.5%7F AES At o= e,

AWeras Asuw S, o, e SREE fera ol

- Stugd 0 2Fstule g 1R Y(8.8%), “T1HUTE(29.8%), S st
‘o - 2= (8.4%), “1BUL(39.2%), sl “vig- 28 (10.5%),
‘281 (40.8%) = YEPSF(X*=83.7390, p<.001). %3t (51.3%),
S(47.6%), 258t N(38.6%) = o= wALe] Aol disf T8 A <
Ao 72 vEbd.

— o o 25 vie-EYP(11.3%), “T1ETE(32.5%), T g 3oy
(11.2%), “1%HH7(40.8%), L&A “wi¢ 238HH(10.2%), “LHH
(42.9%), 0 "vl-2-H T} (6.5%), TR} (31.3%) %2 Z(43.8%), &
(52.0%), 3.(53.1%)8 A 7le X Hu wdES(37.8%)c] Al
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— ugo ZFEE 0w A o] gk wAake] AW e AEE
AAAoR B ‘ol 2HT(6.5%), “LET(31.3%), “12A &}
(41.3%), “A3 a28A 2 (21.0%)2 37.8%7} AF 7}s3 Aoz
Helgtom ZHgEE BY Z2swAb vl 29 (4.8%), ‘1T
(25.5%), oAb “ml§- 28(6.0%), “T1ETH(37.3%), LG ilA}
‘w9 2ZE(10.7%), “TETF(37.5%) 2 1L(48.2%), +(43.3%), %
(30.3%)com shAe] zh3te] gk wAbe] AW Vs ARE QlAskaL
A= Aoz Y-S (XP=64.106, p<.001).
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<FEO-8> stAe] g5l gk wAte] A 7hs A=
el (%)
EENE
=y = SOl AHH
IO mE J2 X 2CH [ME JZX L B
207 704 795 658 2364
E3= ] (8.8) (29.8) (33.6) (27.8) (100.0)
st (4.8) (16.3) (18.4) (15.2) (54.6) )
2| zap 78 364 300 187 929 X'=83.73%0
= | (2az) (8.4) (39.2) (32.3) (20.1) (100.0) | df=6
= (1.8) (8.4) (6.9) (4.3) (21.5) b=.000
S . 109 423 338 168 1038
(BAE) (10.5) (40.8) (32.6) (16.2) (100.0)
- (2.5) (9.8) (7.8) (3.9) (24.0)
e 162 467 392 414 1435
J_C’QTC) (11.3) (32.5) (27.3) (28.9) (100.0)
(3.7) (10.8) (9.1) (9.6) (33.1)
o 50 183 114 101 448
o | (rasre) (11.2) (40.8) (25.4) (22.5) (100.0) | ye=143 000"
" (1.2) (4.2) (2.6) (2.3) (10.3) df=9
o | Dosu 66 279 184 121 650 = o000
= | (aaw) (10.2) (42.9) (28.3) (18.6) (100.0) p=.
(1.5) (6.4) (4.2) (2.8) (15.0)
e 116 562 743 377 1798
(£=1) (6.5) (31.3) (41.3) (21.0) (100.0)
(2.7) (13.0) (17.2) (8.7) (41.5)
N 246 931 951 668 279
& Ax (8.8) (33.3) (34.0) (23.9) (100.0) \2=6. 567
] (5.7) (21.5) (22.0) (15.4) (64.6) di=3
Xl 148 560 482 345 1535
w | 2xe (9.6) (36.5) (31.4) (22.5) (100.0) | P=086
(3.4) (12.9) (11.1) (8.0) (35.4)
. 394 1491 1433 1013 4331 _
- (9.1) (34.4) (33.1) (23.4) (100.0)
Sgus
7= = [ A
ERERY R J2 X 2CH [ME JZ X YL B
45 237 403 244 929
ZS WA (4.8) (25.5) (43.4) (26.3) (100.0)
2 (2.5) (13.2) (22.4) (13.6) (51.7) ,
S 28 174 186 78 466 L
B e (6.0) (37.3) (39.9) (16.7) (100.0) df=6
» (1.6) (9.7) (10.3) (4.3) (25.9) p=.000
= o=on 43 151 154 56 403
(B2 (10.7) (37.5) (38.2) (13.6) (100.0)
(2.4) (8.4) (8.6) (3.1) (22.4)
30 106 140 65 341
4015t (8.8) (31.1) (41.1) (19.1) (100.0)
(1.7) (5.9) (7.8) (3.6) (19.0)
W | sE01a- 19 105 139 66 329
o (5.8) (31.9) (42.2) (20.1) (100.0) X’=12.219
i B (1.1) (5.8) (7.7) (3.7) (18.3) df=9
o | ool 28 136 194 122 480 oo
+ | 9mora (5.8) (28.3) (40.4) (25.4) (100.0) p=
= (1.6) (7.6) (10.8) (6.8) (26.7)
39 215 270 124 648
20 014 (6.0) (33.2) (41.7) (19.1) (100.0)
(2.2) (12.0) (15.0) (6.9) (36.0)
. 116 562 743 377 1798 _
- (6.5) (31.3) (41.3) (21.0) (100.0)
p<.05, " p<.01, " p<.001
M2E HEXAL Z3t 24 ee 29
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Lo

s

o} (0.5%)

5

7(10.0%), *
o)

e

o)
238Y(67.4%), “m§- 1

T “
T

& %A

S

] A=

Aoz YEFF(X?=86.305, p<.001). Fi1%
o (7.7%), “A

5

Y e 2T (24.4%), T1ET(67.4%) 2 O
o)

07 (24.4%), ‘1% A

ol 2T (19.9%), “1ETF(66.3%), e ‘mlg- ¥ (16.8%),
Uebd, w9 91.8%7F 1 gHAlo)

‘18T (64.6%),

o

“281.(66.6%), ‘U1 2ET(22.0%), ‘12X
=

A A} (1.4%) o2 e
do] 88.6% = =A e,

| L.

T
HH

19.758, p<.01).

‘28T (73.0%), AGAF ‘g 22ET(21.3%), ‘12 (68.7%)=
o] &= YeEbF(X?

- TR (28.3%), “TLEUTE(63.9%), e AL “vlg- 1811 (19.3%),
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<HEO-9> FagAH WAL dde gk 4 4
ol (%)
BTE
= - SolC HX
mE e JZCH R | 0% oAC @d%E:%I' 3 FelE =
89 297 44 18 448
(Comn | (109 (66.3) (9.8) (4.0) (100.0)
(3.1) (10.3) (1.5) (0.6) (15.5)
ol 109 420 108 13 650 X?-86.305™"
= ﬁ_ﬁé‘% (16.8) (64.6) (16.6) (2.0) (100.0) | df=6
E (3.8) (14.5) (3.7) (0.4) (22.4) p=.000
. 439 1211 139 9 1798
(imm) | (@48 (67.4) (7.7) (0.5) (100.0)
(15.2) (41.8) (4.8) (0.3) (62.1)
404 1182 174 23 1783
A AR (22.7) (66.3) (9.8) 3) (100.0) | yoi gpe
M (14.0) (40.8) (6.0) (0.8) (61.6) di=3
x 233 746 17 17 1113 - 6
@ | 2xo (20.9) (67.0) (10.5) (1.5) (100.0)
(8.0) (25.8) (4.0) (0.6) (38.4)
o 637 1928 291 40 2896 i
(22.0) (66.6) (10.0) (1.4) (100.0)
EYE
TE meodwo. | e | owm e, | S0 -FK ! nel= 8
263 594 69 3 929
ZSDA (28.3) (63.9) (7.4) (0.3 (100.0)
. (14.6) (33.0) (3.8) (0.2 (51.7)
i 90 340 34 2 466 X=19.758"
- (35%; (19.3) (73.0) (7.3) (0.4) (100.0) | df=6
- (5.0) (18.9) (1.9) (0.1) (25.9) p=.003
_ 86 277 3 4 403
e @ (68.7) (8.9) (1.0) (100.0)
(4.8) (15.4) (2.0) (0.2) (22.4)
86 225 2 2 341
ENED (25.2) (66.0) (7.6) (1.2) (100.0)
(4.8) (12.5) (1.4) (0.2) (19.0)
S0l 78 213 35 3 329
iHI S0lat (23.7) (64.7) (10.6) (0.9) (100.0) | oo
x| (4.3) (11.8) (1.9) (0.2) (18.3) iz
o 11 326 41 2 480
10101 &4 p=.060
+ | omora (23.1) (67.9) (8.5) (0.4) (100.0)
(6.2) (18.1) (2.3) (0.1) (26.7)
164 447 37 0 648
20 014 | (25.3) (69.0) (5.7) 0.0) (100.0)
(9.1) (24.9) (2.1) 0.0) (36.0)
_ 439 1211 139 9 1798
= (24.4) (67.4) (7.7) (0.5) (100.0) )
p<.05, " p<.01, ™ p<.001
H2& MExAF 23t 24 o0 31



ste] b 8l GBS qtAlsiol sk kel diel v dys
>

w Ao e F B o 5GS gtAlsof s A=el HE 2T
T wde aEA Fr(37.7%), “1HT(30.0%), “Hs 1%
BT (25.0%), “wi§- 2HT(7.3%) o= dERE. A 62.7%7F T
R L5 GHAlE A dotolditte Aoz UEhd.

Lo
r
-
|l
EuE
2
N
r
-
ik
i

m wjAEER Ay stwgd, gAE, 1Y

AT Ao 8 e,

Q- 1ET(6.1%), “1¥T(22.7%), T8t

“u§- 2= (9.0%), “1EUR(40.7%), Aesnl - 1E0(8.6%),

“181}(36.9%) % EPFH(X?=180.458, p<.001). 1FZ53u $£o2

Tk 2 8o BgS gAls s Ao R e,

— O 254 v § 2EU(8.0%), “1EU(23.1%) TS ‘vl

a2B8(9.6%), “LET(35.3%), 5 “ul¢- 1#E(6.3%), ‘=)
2
%

_ D sea
- stugd @ x5stuE v

B3%), WY vl 218 TH(6.6%), "T1ET(33.3%) % T 2 g9
BAS grAlsof stk Aoz e (X*=180.113, p<.001).
— w9 HAY A T % R Al A A 3T (43.2%),
t(33.3%), “Ad 28A &t (17.0%), WS 2Z(6.6%) =
o= yehd. w9 60.2%7F A i 9 REAS fAlSHA] e
W wge] 2l gAY T H &oRA A Axe
ZeWAR g 2FT(3.1%), LR H(22.1%), Fe AR g R
(9.0%), “2RV(45.7%), TEuAb “wj$ 2= (11.7%), ‘1=t
(44.7%) 2 ZSWAME 251%, 5 WAF 54.7%, 150AF 56.4%7) HA
g geug giAE A4 e ez UehE(XP=182.169,
p<.001).
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<ZEO-10> shA¥o 7k gl GO 4fA4 A=
el WH(%)
Qe ssus Qo 2
TENE] BEN) O X CH [MEl DA AL A
144 537 963 720 2364
ES=3-3m| (6.1) (22.7) (40.7) (30.5) (100.0)
st (3.3) (12.4) (22.2) (16.6) (54.6) ,
2| =so0 84 378 299 168 929 X'=180.458
= | (Eaz) (9.0) (40.7) (32.2) (18.1) (100.0) | df=6
= (1.9) (8.7) (6.9) (3.9) (21.5) p=.000
S . 89 383 370 196 1038
(*;’;;j (8.6) (36.9) (35.6) (18.9) (100.0)
- (2.1) (8.8) (8.5) (4.5) (24.0)
e 115 332 478 510 1435
(4-65143) (8.0) (23.1) (33.3) (35.5) (100.0)
(2.7) (7.7) (11.0) (11.8) (33.1)
o 43 158 134 113 448
o | (1sere) (9.6) (35.3) (29.9) (25.2) (100.0) =180 113"
N (1.0) (3.6) (3.1) (2.6) (10.3) df=9
o | ozem 41 210 243 156 650 )
= | (13ea) (6.3) (32.3) (37.4) (24.0) (100.0) p=.000
(0.9) (4.8) (5.6) (3.6) (15.0)
. 118 598 777 305 1798
(iéﬂ) (6.6) (33.3) (43.2) (17.0) (100.0)
(2.7) (13.8) (17.9) (7.0) (41.5)
N 198 848 1043 707 2796
=1 AX™ (7.1) (30.3) (37.3) (25.3) (100.0) X2=1.457
M (4.6) (19.6) (24.1) (16.3) (64.6) df=3
Xl 119 450 589 377 1535
w | 2N (7.8) (29.3) (38.4) (24.6) (100.0) p=.692
(2.7) (10.4) (13.6) (8.7) (35.4)
=) 317 1298 1632 1084 4331 B
- (7.3) (30.0) (37.7) (25.0) (100.0)
E Seus Qo 2x
TENE] BEY O R QICH [®E JX 9T 2l
29 205 485 210 929
ZS WA (3.1) (22.1) (52.2) (22.6) (100.0)
2 (1.6) (11.4) (27.0) (11.7) (51.7) ,
S| zaop 42 213 163 48 466 K'=182.169
=S| (=ae) (9.0) (45.7) (35.0) (10.3) (100.0) df=6
> (2.3) (11.8) (9.1) (2.7) (25.9) p=.000
| 2zan 47 180 129 47 403
(ZAr2) (11.7) (44.7) (32.0) (11.7) (100.0)
(2.6) (10.0) (7.2) (2.6) (22.4)
14 110 147 70 341
420\t (4.1) (32.3) (43.1) (20.5) (100.0)
(0.8) (6.1) (8.2) (3.9) (19.0)
54 O] Al 18 87 164 60 329
A R (5.5) (26.4) (49.8) (18.2) (100.0) | y_g5 538"
= | 9018 (1.0) (4.8) (9.1) (3.3) (18.3) 4o
o | jomolan 32 143 223 82 480 —_ooo
| guols (6.7) (29.8) (46.5) (17.1) (100.0) p=.
= (1.8) (8.0) (12.4) (4.6) (26.7)
54 258 243 3 648
20 Ol &t (8.3) (39.8) (37.5) (14.4) (100.0)
(3.0) (14.3) (13.5) (5.2) (36.0)
. 118 598 777 305 1798 ~
- (6.6) (33.3) (43.2) (17.0) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001



7. 79T FAY FAAstE e AR(2FEAY, 1)
THE A9 FulxakE dojof sk Aol dis| AvE A <x 1
—11>9} 2
W AN F4% A FudstEs Aojokts Fmel tE 2Fu5e
Avp a9l TIEY(33.2%), “T1EA ¥T(29.3%), T 1T (20.6%),

“Aa 28A 2r}'(16.9%) o2 YUElY. 53.8%7F 4= st Fu
A3 =S Zojofsl: sl e,

m v e AuEy Stugd, o, wde] SFEE, ARdeE B

Fom g Zfol7t e Aow yehd
— g ¢ 2Estue ¥R vl (35.3%), Tl 1™ (42.8%),
At ‘TEY(37.0%) 2 ¥A YERFH(X*=163.457, p<.001). Ftul
68.6%, 11530l 58.8%, 258tu 45.7% o2 FUAsES Aojof 3

tha S Ao yEhd

— A 25 43.0%, T 47.7%, L5SHAY 46.2%, WY 66.5% %
A PR wdEe] FUAsE Hojof vt ¥ FA

r

Ao 2 YR (X*=337.639, p<.001).

AAe FdF A FudsE Hojof i Sl ‘gt
9.4%), “1EA &}(26.8%), “M§ 22(27.1%), “AF 1A

I} (6.6%) oz JeEbYE. WY 66.5%7F Aol FuAsE Hojok
o}

N
o ol ofN ox K

|
El

sthal SEe Ao vehd

— WY SR nde 2EFHE 9% e Fuldgs Hojof &
o= Sio S5 A 89.1%, LS WAL 79.2%, 2S5 A 49.8% R FaL
w08 e (X*=267.009, p<.001).

=
- AMAFE - wde] AFAFE A Fulrsks ook gtk SEl
4130]3} 64.8%, 5ol —9dols} 63.5%, 10Wde]A—19d0|8} 56.7%,
20 ol 76.4% = UERF(X=56.605, p<.001). 20 o]a AT
awho] FHES Zojof dtpe Sl 7hF A W3 Ao e,
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A

=5
M
1
—
Vv

B
s
of\
1%
ox
o
ol

FdstE A= Ax
9] H (%)

o St folE 2%
TESES J20 [ D¥X 0 [ &6 =X ek, 3
425 655 835 449 2364
eSS i) (18.0) (27.7) (35.3) (19.0) (100.0)
st (9.8) (15.1) (19.3) (10.4) (54.6) ,
2| =z=p 240 398 162 129 929 X=163.457
N e (25.8) (42.8) (17.4) (13.9) (100.0) df=6
- (5.5) (9.2) (3.7) (3.0) (21.5) p=.000
21 g 226 384 274 154 1038
(A (21.8) (37.0) (26.4) (14.8) (100.0)
(5.2) (8.9) (6.3) (3.6) (24.0)
FEM(4s 268 349 466 352 1435
OQQ’) (18.7) (24.3) (32.5) (24.5) (100.0)
(6.2) (8.1) (10.8) (8.1) (33.1)
o 57 157 119 115 448
o | (rasre) (12.7) (35.0) (26.6) (25.7) (100.0) \2=337 639"
" (1.3) (3.6) (2.7) (2.7) (10.3) di=9
o | oee 78 222 204 146 650 - o0
= | (1aau) (12.0) (34.2) (31.4) (22.5) (100.0) p=.
(1.8) (5.1) (4.7) (3.4) (15.0)
Se 488 709 482 119 1798
(2= 0) (27.1) (39.4) (26.8) (6.6) (100.0)
(11.3) (16.4) (11.1) (2.7) (41.5)
578 894 853 471 279%
Sall IRAD = (20.7) (32.0) (30.5) (16.8) (100.0) =7 131
T (13.3) (20.6) (19.7) (10.9) (64.6) df=3
X 313 543 418 261 1535
s | 2xe (20.4) (35.4) (27.2) (17.0) (100.0) | P=068
(7.2) (12.5) (9.7) (6.0) (35.4)
=7 891 1437 1271 732 4331 B
- (20.6) (33.2) (29.3) (16.9) (100.0)
7 sais folz 2y
WeIlgd. Jgh. [DO¥X 90 [ &6 D2 ek, 3
157 306 369 97 929
ZES A (16.9) (32.9) (39.7) (10.4) (100.0)
o (8.7) (17.0) (20.5) (5.4) (51.7) )
o | z=op 184 231 4 10 466 A'=267.009
I e (39.5) (49.6) (8.8) (2.1) (100.0) df=6
" (10.2) (12.8) (2.3) (0.6) (25.9) p=.000
21 ocon 147 172 72 12 403
(A (36.5) (42.7) (17.9) (3.0) (100.0)
(8.2) (9.6) (4.0) (0.7) (22.4)
84 137 97 23 341
44016t (24.8) (40.2) (28.4) (6.7) (100.0)
(4.7) (7.6) (5.4) (1.3) (19.0)
o | oy 76 133 % 24 329
il (23.1) (40.4) (29.2) (7.3) (100.0) | yesp go5™
x| 90 | (4.2 (7.4) (5.3) (1.3) (18.3) | o
o | ool 122 150 162 46 480 —_ooo
o [ (31.3) (33.8) (9.6) (100.0) | =
- (6.8) (8.3) (9.0) (2.6) (26.7)
206 289 127 26 648
20 014 (31.8) (44.6) (19.6) (4.0) (100.0)
(11.5) (16.1) (7.1) (1.4) (36.0)
. 488 709 482 119 1798 B
- (27.1) (39.4) (26.8) (6.6) (100.0)

p<.05, 7 p<.01, " p<.001



8. B4l SIAL A A WA FEe) o7 kel AE(2FAEA, we)

Aol $HT dds <xF O-12>9 &

w AAHoz ste oA AAA wAt Hude] o7 wa Ao

Z, &, A5 wYe ‘aEA &ty (44.7%), “1E TV (33.9%), A

IEA FTE(12.5%), “vig- 2EH(8.8%) o2 el A9 oA}

AARAN 57.2%7F 2AY FRUo] o ARTE zpAle] oALE Wk ste] =}
FHOo R AR oF gtk FoR FA e

m wfERQIERE ARy stug, g frojuek Abolrt o= B ® viERd

— twgd @ 258uE 52.1%, £ 60.1%, L5 66.4%%2 LT3l
o, 2t £SO A ALAA Al Eele] AAstE e u
B (XP=116.739, p<.001). %, %, 1%58tuw RE o] Frzow
AAMEA S Sofettts Ao R A el

— A 0 25 44.4%, FOHY 60.7%, 15SHAY 72.3%, 1Y) 61.2%%
2L WA FRe] 4es Fojof st HA whge wkd
o, et S B wedS Sto] FrAow AA ol i
=7 YERE(X*=452.971, p<.001).

<EO-12> SHAo] AMAAA] At F-Rge] o whe A=

@9l (%)
sgus
= My O™ 2oE AHE
TE meawc. | Jen | dwmoen. | 8% oK !
281 851 1002 230 2364
zE8D (11.9) (36.0) (42.4) (9.7) (100.0)
- (6.5) (19.6) (23.1) (5.3) (54.6)
- 53 317 437 122 929 X=116.739™
L1 =8t -
= | (Zaz) (5.7) (34.1) (47.0) (13.1) (100.0) df=6
o : (7.3) (10.1) (2.8) (21.5) p=.000
47 302 499 190 1038
i
(ZAR) (4.5) (29.1) (48.1) (18.3) (100.0)
(1.1) (7.0) (11.5) (4.4) (24.0)
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. 240 558 472 1435
(4-65) (16.7) (38.9) (32.9) (100.0)
(5.5) (12.9) (10.9) (33.1)
32 144 177 448
=
o (1-38t4) (7.1) (32.1) (39.5) (100.0) XP=d50 971"
" (0.7) (3.3) (4.1) (10.3) di=9 '
o | ooy 27 153 302 650 o= 000
(1-3814) 4.2) (23.5) (46.5) (100.0)
(0.6) (3.5) (7.0) (15.0)
82 615 987 1798
nk)
(==1) (4.6) (34.2) (54.9) (100.0)
(1.9) (14.2) (22.8) (41.5)
245 957 1242 2796
A AT (8.8) (34.2) (44.4) (100.0) o0 424
T (5.7) (22.1) (28.7) (64.6) df—S.
X
U: y 136 513 696 1535 o=.935
2| 22X (8.9) (33.4) (45.3) (100.0)
(3.1) (11.8) (16.1) (35.4)
. 381 1470 1938 4331 .
~ (8.8) (33.9) (44.7) (100.0)
=
I [T 2AH
e JgCL | DX . b
41 293 530 929
ES DA (4.4) (31.5) (57.1) (100.0)
. (2.3) (16.3) (29.5) (51.7)
- e 21 169 253 466 X?=8.6135
5 ig@; (4.5) (36.3) (54.3) (100.0) | df=6
" (1.2) (9.4) (14.1) (25.9) p=.197
- e 20 153 204 403
*fﬁa.m (5.0) (38.0) (50.6) (100.0)
1.1) (8.5) (11.3) (22.4)
11 102 198 341
412015} (3.2) (29.9) (58.1) (100.0)
(0.6) (5.7) (11.0) (19.0)
12 103 193 329
5L0[A
T - 3.6) (31.3) (58.7) (100.0) )
9015} X*=16.785
= 0.7) (5.7) (10.7) (18.3) 4o
o 26 161 264 480
104101 & p=.052
% - (5.4) (33.5) (55.0) (100.0)
-194 0l &t
(1.4) (9.0) (14.7) (26.7)
33 249 332 648
201 0|4t (5.1) (38.4) (51.2) (100.0)
(1.8) (13.8) (18.5) (36.0)
2 82 615 987 1798 )
-~ (4.6) (34.2) (54.9) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
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[m]

AAHoz A drdst st sk A Ao o
‘A agEA Gty (52.8%), “IEA &ty (22.1%), “1E
aB8(6.7%) o2 Ve, 74.9%7F AAE vt suAg sk

BAFE WA gotok @k vehd,

W EelE R AvEE gk, shdd, A wE felug 2ol Qi

Aoz e

— W3R 2T 94.8%7F A wE HAS A Folok drhal &
wet wkd, A 51.8%, 1T A 50.7% % AR W BAS W
olo} &hriil L HH3H(X*=979.612, p<.001).

— shadw¥ . xF4%hd 95.1%, “ZS5H%hd 93.6%, 256%hd 96.0%, =1%hd
49.7%, <2%hd 47.8%, F3%d 47.4%, L1shd 50.2%, 23hd
19.5%, w38 37.9%% AAL WAF SFuAT BAS W olobsl
gk

— 2AAE 0 ANAS 784%, FAY 68.5%% A whdd stu Ao
st HARS WX grolof stthal o] A UER.

<EN-13> A& wedst stuAgso] 3k B A=
@9l 8(%)
soug
__'_l_i_ = 24 79r2_||:_ DCI“)S
he 2x0 | o | 2emen | SO 1#K !
n 32 43 238 1122 1435
@j;g) (2.2) (3.0) (16.6) (78.2) (100.0)

o : (1.7) (9.4) (44.3) (56.7) X*=979.612"

o 61 171 123 93 448 df=6

2 = (13.6) (38.2) (27.4) (20.8) (100.0) p=.000
(1-331)

(2.4) (6.8) (4.9) (3.7) (17.7)
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n 77 253 198 122 650
(ﬁ_g’;g) (11.8) (38.9) (30.5) (18.8) (100.0)
(3.0) (10.0) (7.8) (4.8) (25.7)
o 9 16 70 412 507
@‘;ﬂ@j’ (1.8) 3.2) (13.8) (81.3) (100.0)
(0.4) 0.6) (2.8) (16.3) (20.0)
o 14 20 102 398 534
Tg;;c)’ (2.6) (3.7) (19.1) (74.5) (100.0)
(0.6) (0.8) (4.0) (15.7) (21.1)
n 9 7 66 312 394
Gaty) 2.3) (1.8) (16.8) (79.2) (100.0)
0.4) (0.3) (2.6) (12.3) (15.6)
e 14 51 42 22 129
ﬁgg) (10.9) (39.5) (32.6) (17.1) (100.0)
(0.6) (2.0) (1.7) (0.9) (5.1)
=l 23 82 47 49 201 X?=1024.067""
S e (11.4) (40.8) (23.4) (24.4) (100.0) df=24
2 (0.9) (3.2) (1.9) (1.9) (7.9) p=.000
e 24 38 34 22 118
@gg) (20.3) (32.2) (28.8) (18.6) (100.0)
(0.9) (1.5) (1.3) (0.9) (4.7)
e 24 102 78 49 253
T;;F;)’ (9.5) (40.3) (30.8) (19.4) (100.0)
(0.9) (4.0) (3.1) (1.9) (10.0)
e 44 142 113 69 368
Tg;ﬁﬁg (12.0) (38.6) (30.7) (18.8) (100.0)
(1.7) (5.6) (4.5) (2.7) (14.5)
e 9 9 7 4 29
Ta%?)’ (31.0) (31.0) (24.1) (13.8) (100.0)
(0.4) (0.4) (0.3) (0.2) (1.1)
94 256 327 946 1623
2| AN 5.8) (15.8) (20.1) (58.3) (100.0) a—
T 3.7) (10.1) (12.9) (37.3) (64.1) di=3 '
X 76 211 232 391 910
s | 2xy (8.4) (23.2) (25.5) (43.0) (100.0) | "0
(3.0) (8.3) (9.2) (15.4) (35.9)
_ 170 467 559 1337 2533
S (6.7) (18.4) (22.1) (52.8) (100.0) B
" p<.05, 7 p<.01, 7 p<.001\
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10. A1) ARS BAI AR EAle] T A4 o7 A4 AE(EaetA, wel)
spe AsEAY AAEAG] A oAe AN 5 A Ao &
Be AR <E 1-14>9 28

m dAA oz A ALS|EAI XA gk 2pale] oA AA] Ao
e Tu5dAY wge “aZ(62.5%), “M§ 2ET(29.1%), ‘2
A 2(6.8%), ‘A3 2¥8A F(1.5%%) o2 UERE. St ALF]
AU AAEA A gk zale] o AAE 91.6%7F & 5 dvhal SH
gk o= ER.

m wjEHIERE ARy g, wde] S, RIS fefngk 2ol 7t
AT Ao= ER.

— g gAY ALEEAIY AR Al tisE &Rl o AA] Ao

3 =34 89.5%, 15 91.8%, WY 92.2% % ASEAL} AX
A A& A gES AN £ JveE IFHel FA YERd
(X*=64.806, p<.001).

— ugd A A A EAIY AR A gk ARl oA AA] AR
‘ET(67.7%), ‘w9 2ETF(24.5%), “T1E2A G (6.7%), 3] 1
24 B (11%) o2 vebd, o9 92.2%7F A A EAY A
A=A AE A4 gAS ANE & Ao I

— w9 ZHFEE  wde] ZFFE gAY AR EAIY AR A g

Z5 A} 93.5%, =S WAF 89.9%, ilEulA}

B A Y AR EAIY AR Al gk ¢
AL AN F dths Aol A X" =58.257, p<.001).

- AAAFE - nde A AFH G ALS A AR EAll gk 2}
Aol oA AAl i 4do]d 96.7%, 50l —9dolE 95.4%, 10
o]A—19do]al  93.9%, 20 o]} 86.7%% EFF(X*=135.436,
p<.001). AAAF7t =55 3HA Q ALS A AT Alel gk ZFA

A&

oA AAL o ol sl

£

rV'
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<HEO-14> st ALSEAIY GAZA A g =

&9l (%)

EEE
e e Joh | JEch | X e @"4%3_%“ 51 melE 38
. 151 250 3% N 448
(fsgié) (33.7) (55.8) 8.0) (2.5) (100.0)
(5.2) (8.6) (1.2) (0.4) (15.5)
o __. 253 344 41 12 650 X2=64.806""
N (3_85:3") (38.9) (52.9) (6.3) (1.8) (100.0) | df=6
o (8.7) (11.9) (1.4) (0.4) (22.4) p=.000
o 440 1217 121 20 1798
(iam) | (@49 (67.7) (6.7) (1.1) (100.0)
(15.2) (42.0) (4.2) (0.7) (62.1)
523 111 124 25 1783
A Axe (29.3) (62.3) (7.0) (1.4) (100,00 | .,
H (18.1) (38.4) (4.3) (0.9) (61.6) df:S' ’
7 321 700 74 18 1113
g | 2 (28.8) (62.9) (6.6) (1.6) (100.0) | "0
(11.1) (24.2) (2.6) (0.6) (38.4)
. 844 1811 198 23 2896 i
(29.1) (62.5) (6.8) (1.5) (100.0)
seus
= - Solc 2N
T e I RO | 0N 20, @"49_;3%“ 5
269 599 49 12 929
ZSTA (29.0) (64.5) (5.3) (1.3) (100.0)
_ (15.0) (33.3) (2.7) (0.7) (51.7)
L 83 336 e 4 466 X=58.257"**
Il e | e (72.1) (9.2) (0.9 (100.0) | df=6
" (4.6) (18.7) (2.4) (0.2 (25.9) p=.000
_ 88 282 29 4 403
By IR (70.0) (7.2) (1.0) (100.0)
(4.9) (15.7) (1.6) 0.2) (22.4)
129 201 8 3 341
4018t (37.8) (58.9) (2.3) (0.9) (100.0)
(7.2) (11.2) (0.4) (0.2) (19.0)
0/ 109 205 12 3 329
W ocom (33.1) (62.3) (3.6 (0.9 (100.0) | oo o
x (6.1) (11.4) (0.7 (0.2 (18.3) Lz
o [ o 123 328 21 8 480 - o0
* | omols (25.6) (68.3) (4.4) (1.7) (100.0)
(6.8) (18.2) (1.2) (0.4) (26.7)
79 483 80 6 648
208 014 | (12.2) (74.5) (12.3) (0.9) (100.0)
(4.4) (26.9) (4.4) (0.3) (36.0)
- 40 1217 121 20 1798
= (24.5) (67.7) (6.7) (1.1) (100.0) )
p<.05, " p<.01, " p<.001
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AAAH o2 AR o2 WAdoluy ZhM o] Ae oo dial =%
5]—/(@_]4_ _LLO O “o]’qle’”(SS,g%), “1‘26_114",(16.1% i\oi Q—]ﬂ_ z%ﬂ
s 9w 83.9%7F SAAE=LHOR wbdFoly ZhMe] Fe s )

h A

A e Ao vehd,
o, maAY 2REE, ARA5E 79

— Stugd o A XlE%*Hd&E WJ%OM ZhA e e o Fe e x5
gl ot} (88.5%), Tl “of}(75.5%), ileStal ‘o)’ (80.4%)=
L}E}%<X2=93.473 p<.001).

— O 0 2FA oY T (84.9%), F3HAY (ol (67.4%), 115 3HAY
O (79.5%), Y "oPUtH(88.8% )% wY, 2S5, uSsA F
A wog WMARolY AAME ALstA @¥v Aog yEd
(X*=132.624, p<.001).

— w9 AAY] Ao R HA ol A e o F %H “o}
Yt (88.8%), “1H T} (11.2%) o2 vebd. w9 88.8%

o R wAREolu M E FaskA e 2

<HI-15> SHAA RO R v Bol 2449 Za F5
2l H(%)
SEHU=
- [0 A
mEls! olLICH H
2 2 2
. 71 093 364 2203473
S z=5D (11.5) (88.5) (100.0) di=
=g=
(6.3) (48.3) (54.6) p=.000
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I 228 701 929
(gﬁ@) (24.5) (75.5) (100.0)
(5.3) (16.2) (21.5)
e 198 840 1038
(ﬂgj;;j (19.1) (80.9) (100.0)
(4.6) (19.4) (24.0)
S 217 1218 1435
(4-55t3) (15.1) (84.9) (100.0)
(5.0) (28.1) (33.1)
. 146 302 448
(f32) (32.6) (67.4) (100.0) =130 624"
Ak (3.4) (7.0) (10.3) 43
_— 133 517 650 o0
(-3514) (20.5) (79.5) (100.0) =
(3.1) (11.9) (15.0)
e 201 1597 1798
(220) (11.2) (88.8) (100.0)
(4.6) (36.9) (41.5)
457 2339 2796
AKX (16.3) (83.7) (100.0) =0 370
ATHXI (10.6) (54.0) (64.6) di=1
= 240 1295 1535
2R (15.6) (84.4) (100.0) p=.543
(5.5) (29.9) (35.4)
. 697 3634 4331
° (16.1) (83.9) (100.0)
?_‘f’_ %%"LH% ool AHXN
= s OMLICH. A U e
54 875 929
ZS DA 5.8) (94.2) (100.0)

3.0) (48.7) (51.7) ,
a0 == DA 78 388 466 X"=55.780
. = e (16.7) (83.3) (100.0) df=2
== (4.3) (21.6) (25.9) p=.000

_ 69 334 403
(ﬂfxf‘af)} (17.1) (82.9) (100.0)
= (3.8) (18.6) (22.4)
33 308 34
440/ 5 (9.7) (90.3) (100.0)
(1.8) (17.1) (19.0)
31 208 329
50 [A-9E0 (5} (9.4) (90.6) (100.0) 2 \
= ol (1.7) (16.6) (18.3) X=11.405
N 43 437 480 df=3
10 0] A--1941 0] & 9.0) (91.0) (100.0) p=.010
2.4) (24.3) (26.7)
%4 554 648
204 ol (14.5) (85.5) (100.0)
(5.2) (30.8) (36.0)
N 201 1597 1798
< (11.2) (88.8) (100.0)
T p<.05, " p<.01, 7 p<.001



$el St FAolt EUAILE ofE SHY Belglel AXE AAE

W AAHOE Foolt EUALE ofZ 49 Foglel AXE HAE

3 2T arshAy wE "ot (94.5%), “1REH(5.5%) «©

8]
o7 Yehg, 2ZFudA 9D wde 945%7F Aol AR A9

of the] =5 w “o}yr}’(95.9%), FFul “olytr}’(92.2%), L
Skal “obUth(93.3%) 2 WeERF(X=21.577, p<.001).
A

"(90.0%), Y "ot} (98.5% )% 1Y, 2=, S, =
A oz gAY Foglo] aAE AHAE A v Ao e

(X*=132.313, p<.001).

o
AW
v il

O

<EI-16> Aol EuaE o= o) Selglo] 2XE A4 3

@9 s B(%)
Sy
=y Soc 23
agc. OHLICH. pl
9% 2068 2364
ES=E ] (4.1) (95.9) (100.0)
(2.2) (52.4) (54.6)
- - 72 857 929 X=21.577""
Su (gﬁg) (7.8) (92.2) (100.0) df=2
(1.7) (19.8) (21.5) p=.000
Dean 70 968 1038
(Zae) (6.7) (93.3) (100.0)
(1.6) (22.4) (24.0)
o 87 1348 1435 2
(152t3) (6.1) (93.9) (100.0) K=132.313
e (2.0) (31.1) (33.1) df=3
=5 59 389 448 =000
S5 o
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(1-35) (13.2) (86.8) (100.0)
(1.4) (9.0) (10.3)
e 65 565 650
(1-381) (10.0) (90.0) (100.0)
(1.5) (13.5) (15.0)
o 27 1771 1798
(;L;m (1.5) (98.5) (100.0)
(0.6) (40.9) (41.5)
148 2648 279%
AIXI (5.3) (94.7) (100.0) ¥2=0.620
2TH Xl (10.6) (54.0) (64.6) di=1
= 90 1445 1535
27/ (5.9) (94.1) (100.0) p=.431
(2.1) (33.4) (35.4)
. 238 4093 4331 -
(5.5) (94.5) (100.0)
- EENE coc aix
BEY OILICH, 3
920 929
ZS DA 1.0) (99.0) (100.0)
(0.5) (51.2) (51.7) ,
2% ZSWA 7 459 466 ¥*=5.891
. (=) 1.5) (98.5) (100.0) df=2
== (0.4) (25.5) (25.9) p=.053
_ 11 392 403
By (2.7) (97.3) (100.0)
- (0.6) (21.8) (22.4)
6 335 341
440 51 (1.8) (98.2) (100.0)
(0.3) (18.6) (19.0)
6 323 329
5L0[A+9H0 [} (1.8) (98.2) (100.0) )
T o (0.3) (18.0) (18.3) X=0.645
- 6 474 480 df“?
Ry (1.3) (98.8) (100.0) e
(0.3) (26.4) (26.7)
9 639 648
201 0|4t (1.4) (98.6) (100.0)
(0.5) (35.5) (36.0)
291 27 1771 1798
- (1.5) (98.5) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
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m AAAow A3 Qlde] AAAT 29 Fiel o
OPT(76.5%), “1HEW(23.5%) o2 YEd. 2TusY 9wl
23.5%7F StA3] A AAAZ 230 U= RS

m v AR AW EA Sugd, tid

m] g 74017} AT Aow e,

— Shud 0 SAE] Q1o AAARE 2 o el sl ekl o’ (87.2%),
%gy ‘o]—HE]-”(64 2%), I5Tul ‘ol (63.3%) = HERH(X*=33.092,
p<.OOl).

g 0 2T ol n(80.7%), T “olHn(61.2%), als S
I (60.6%), Y "oPUtF(82.8% )% w, 2S5, FEH, 1%
A oz ShAs] e AAAS =S FA ¥E eE e
(X*=204.044, p<.001).

— gl Ao HAs] Q1o X}ﬂxﬂfﬂ Z71 o] glsl] oty (82.8%), “TIHTY

e

|
)
»

(17.2%) o= b 29 17.2%7F A3 99 AAA g x70] vt
Nk iis zi,o_i LER.
— wdo] 2 wde] 2 SIS ] ARG 2319 fel

o &l z%w} O} (97.3%), T A oY (66.7%), il A}
“©OPITF(68.0%) B ZENAF 2.7%, TS5 1AF 33.3%, ALSnAF 32.0%7F
st 3 o AAAT 21S wrha whg-dH(X*=283.984, p<.001).

— AAAFE ¢ wde] AHAFE A U] AAAG 2 ofFell dis
4dols)l “ol Yt} (81.2%), 5dold—9delst “ol Yt} (85.4%), 101 o]
—194do]3} “olYr}’(88.1%), 204 o] “ofYr}(78.4%)= YER
(X*=20.562, p<.001).

<EN-17> 3448 9o AAAT A F7

&4 ()
=2 SEUE RoAE 25
0. OfLICH Al
302 2062 2364 ¥e=33 092"
= '
;;I- z=5D (12.8) (87.2) (100.0) df=2
== (2.2) (52.4) (54.6) p=.000
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. 333 596 929
(gﬁ@) (35.8) (64.2) (100.0)
(7.7) (13.8) (21.5)
. 381 657 1038
(gjfg) (36.7) (63.3) (100.0)
(8.8) (15.2) (24.0)
i °77 1158 1435
(j_’ggg’) (19.3) (80.7) (100.0)
(6.4) (26.7) (33.1)
EX I 174 274 448
(132t) (38.8) (61.2) (100.0) =04, 044"
Ot (4.0) (6.3) (10.3) diza
N 256 394 650 - 000
(1-381) (39.4) (60.6) (100.0) :
(5.9) (9.1) (15.0)
_ 309 1489 1798
(25 (17.2) (82.8) (100.0)
(7.1) (34.4) (41.5)
647 2149 279
Al X (23.1) (76.9) (100.0) X2=0 446
ATHX (14.9) (49.6) (64.6) gt
= 369 1166 1535
2R (24.0) (76.0) (100.0) b=.504
(8.5) (26.9) (35.4)
. 1016 3315 4331 ~
(23.5) (76.5) (100.0)
22 SEts ool HAN
- 0 OfLICH. A T e
25 904 929
ZSDA (2.7) (97.3) (100.0)
(1.4) (50.3) (51.7)
a0 — 155 311 466 X*=283.984™
oy (2 At (33.3) (66.7) (100.0) df=2
== (8.6) (17.3) (25.9) p=.000
_ 129 274 403
(ﬂféf} (32.0) (68.0) (100.0)
(7.2) (15.2) (02.4)
64 277 341
VIENE (18.8) (81.2) (100.0)
(3.6) (15.4) (19.0)
48 281 329
CEAREL (14.6) (85.4) (100.0) NI
THE ot (2.7) (15.6) (18.3) tio
% 57 423 480
101401 4194 01 5t (11.9) (88.1) (100.0) p=.000
(3.2) (23.5) (26.7)
140 508 648
204 0] 4 (21.6) (78.4) (100.0)
(7.8) (28.3) (36.0)
. 309 1489 1798 -
(17.2) (82.8) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001



—18>9} ¢+

m AAHoR StE Fmo] Stal PAF Ag AP ofF-of thel =T st
& 2 Y(63.4%), U (46.6%) o= UEd. 2FasA 9
2 46.6%7t S F=o| st WAL ALY APS A &3 Y= A

m w7l e Ary Stuad, g, AAAE, wde] FEE, A4
A Fon g 2|7t A= Ao yEhd
- Fugd @ FAE Fro T YA AY 1 o Fof thE x5
YT (60.2%), T8l “o} Ut} (37.7%), 8l “ofUt}(23.9%) =
ZFas wow A Fo] dul AL AlE o] QtHojx= A
© 7 UYEPH(X*=419.261, p<.001).
— W 2 bR (54.3%), FEA "oy r(40.8%), L5
ol (21.1%), mY "ol (51.2%) 2 25 wY 50%0]40]
S E Fxo| Al AlE o] otHEtia A4 sta e AHo=Z

B (X*=225.596, p<.001).
— 2AAE 0 AAG P TF(50.2%), A “obUTt}(40.2%) £SO T
|SR o= AR A s TR starsial Al zlgo] Qo] Fo|X|=
© 7 YEPFH(X*=39.686, p<.001).
A AA FAE FrEo T P AF & o] gis) ‘o)
1.2%), “191(48.8%) w2 = YEhd. 9 51.2%7F SAE Fxo
W PAL AE JIPS A Fevha SEEH Ao UrE‘r”f

|
SIS

~
1

ok

o] o _‘j_t!:j_ﬁj

*E]_ T By jﬂ‘o{_‘gl BE:]
‘oYt (35.2%), s aAR “ofHTh"(28. i
StE FE Sl YA AE Po] ¢rHa Ut

(X*=253.124, p<.001).

|
El

i Lt
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— AAAFE - P AAAFE 4do|dF “obyt}(48.4%), 510l —9
Wolal “olt}’(57.1%), 10Wdo]A—19udolst “olyt}’(57.1%), 204
o]} “BTY(45.4%)Z ERS(X?=21.194, p<.001). 51o]A—9udo]3},

10de)d-199d o]ste] wdE 57.1%7F SFAE Fxo] st YA} Ag
o)
o

w9l (%)

sgue
Q= SOl 2A
=l omLIcH. H
942 1422 2364
EX=2=15m] (39.8) (60.2) (100.0)
(21.8) (32.8) (54.6)
- - 579 350 929 ¥%=419.261"™
=l EE=am _
Su (SAr2) (62.3) (37.7) (100.0) df=2
(13.4) (8.1) (21.5) p=.000
D emn 790 248 1038
(*;A;%ﬁ (76.1) (23.9) (100.0)
(18.2) (5.7) (24.0)
e 656 779 1435
(4-650) (45.7) (54.3) (100.0)
(15.1) (18.0) (33.1)
] 265 183 448
Zatp
(1-38+H) (59.2) (40.8) (100.0) X2:225.596"x
O aves (6.1) (4.2) (10.3) df=3
N 513 137 650 o= 000
(1-35+4) (78.9) (21.1) (100.0)
(11.8) (3.2) (15.0)
877 921 1798
e
(£=7) (48.8) (51.2) (100.0)
(20.2) (21.3) (41.5)
1393 1403 279
ALK 49.8 50.2 100.0
(49.8) (50.2) (100.0) -
ATHKI (32.2) (32.4) (64.6) dier
e 918 617 1535 = o000
2X (59.8) (40.2) (100.0) b=
(21.2) (14.2) (35.4)
- 2311 2020 4331
- (53.4) (46.6) (100.0)
sgue
2= Solz AH
=l oRLICH p:|
N 286 643 929 \eepEa 104
22 2= TA (30.8) (69.2) (100.0) di=
e <
- (15.9) (35.8) (51.7) p=.000




__ 302 164 466

e (64.8) (35.2) (100.0)

(16.8) (9.1) (25.9)
_ 289 114 403

(ﬂgig* (71.7) (28.3) (100.0)

(16.1) (6.3) (22.4)
176 165 341

49013t (51.6) (48.4) (100.0)

(9.8) (9.2) (19.0)
141 188 329

5H0/AR0 5 (42.9) (57.1) (100.0) T
= oA (7.8) (10.5) (18.3) ’
N 206 274 480 df=3
10401 441940/ 3 (42.9) (57.1) (100.0) p=.000

(11.5) (15.2) (26.7)
354 204 648

204 0l & (54.6) (45.4) (100.0)

(19.7) (16.4) (36.0)

~ 877 921 1798

s (48.8) (51.2) (100.0) }

" p<.05, T p<.01, 7 p<.001

w Ao stge] kB going ThAl ool tfa 2FTuSYT wele
«o]_]/]q_”(67.9%)’ ‘zl%i]il_’v(BZI%) }\Oi q_ﬂlé_
32.1%7F stel Fu 8l o uAS Aty Jvka SEe

m wjgHEE ARy stugd, tiH, wde] 255, AAdsE 79
n gk kol 7k Q= B R yER
— St - e i g golE A giAlel dis] Zsehal “T1ETE(8.1%),
8l ‘2™ (58.9%), 15w “THU(62.9%)2 Fi15 8ol Al
T g By A7l A UERE(XP=1383.149, p<.001).
— g 0 258 ¥ (11.9%), A ¥ T(71.2%), 115 EA
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‘28 0(72.3%), WY T2ETYN(24.0%) % 25 wPge Tolyrt
o =A SEd v, TuFEA 71.2% ool T 2 o5 4
7F e Aew EA $HE(X*=1118.847, p<.001).

Wl AAe] e i Bl GO gfA] o Foll tis| ‘LR (76.0%),
ET(24.0%) o2 UERE. w9l 24%= P T R o uF
A7 o] FoAX AL = AeR S

whe] HEE L WYY S5 2 uA ‘OEY(2.2%), T AL

“1ETY(46.1%), TSAF 1R (48.6%) 2 SHEHX =502.803, p<.001).
A A 0 wde] A A 4dolst ‘2T (23.8%), 5ol d—9id ol st
“2801(16.4%), 10d0]4—19d0]8} “2=}’(15.8%), 204 o)A “=1
A} (34.0%)%2 YEFFH(X’=63.172, p<.001). 204 o] o]
34.0%% stgel T % &YHAG AE v =4 dAEaL U= A
o7 Or)rs]_

<EN-19> sto] ¥k 2 g5 A f%
&9l (%)
Sgus
T2 Koz 2
oo ORLICH. 2
191 2173 2364
ZS3 (8.1) (91.9) (100.0)
(4.4) (50.2) (54.6)
- - 547 382 929 X*=1383. 149"
S (ZAE) (58.9) (41.1) (100.0) df=2
(12.6) (8.8) (21.5) p=.000
Desn 653 385 1038
(2AE) (62.9) (37.1) (100.0)
(15.1) (8.9) (24.0)
N 171 1264 1435
g_ggf) (11.9) (88.1) (100.0)
(3.9) (29.2) (33.1)
_ 319 129 448
(1-38) (71.2) (28.8) (100.0) \2=1118.847""
O Ares (7.4) (3.0) (10.3) d4f=3
— 470 180 650 o= 000
(1-351) (72.3) (27.7) (100.0)
(10.9) (4.2) (15.0)
2el 431 1367 1798
(£=1) (24.0) (76.0) (100.0)
(10.0) (31.6) (41.5)




890 1906 279
ALKl (31.8) (68.2) (100.0) o0 26
ATHAI (20.5) (44.0) (64.6) e
o 501 1034 1535
27X (32.6) (67.4) (100.0) =586
(11.6) (23.9) (35.4)
. 1391 2040 4331 -
(32.1) (67.9) (100.0)
Stls
a1 So/E 2H
O otLICH, b
20 909 929
ZSDA (2.2) (97.8) (100.0)
(1.1) (50.6) (51.7)
o ey 215 251 466 X2=502.803""*
Sw (gjr%.) (46.1) (53.9) (100.0) df=2
(12.0) (14.0) (25.9) p=.000
_ 196 207 403
B (48.6) (51.4) (100.0)
(10.9) (11.5) (22.4)
81 260 341
4015t (23.8) (76.2) (100.0)
(4.5) (14.5) (19.0)
54 275 329
BLA0 A0} (16.4) (83.6) (100.0)
o (3.0) (15.3) (18.3) X=63. 172"
. 76 404 480 df=3
040l A 19401 (15.8) (84.2) (100.0) p=.000
(4.2) (22.5) (26.7)
220 428 648
204 0l & (34.0) (66.0) (100.0)
(12.2) (23.8) (36.0)
N 431 1367 1798
S (24.0) (76.0) (100.0) )
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
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A SHT(X*=1452.341, p<.001).

A 2 g Y (27.0%), T ¥ (87.7%), LG A
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AAAE 0 AAY TE(44.5%), A9 T2ET(50.6%)2 A A
Hupe= Aol shud A FodstEs A B Aog v
(X*=14.805, p<.001).
Wl AAe ud ste FidstE A= ﬁfsﬁ o ol 3] “olr}”
(58.3%), “1¥T(41.7%) wo 2 Vel 2y 41.7%7F Sud A<
Fudsts =gy $HE3

we] FEE s wde] P 2Tl IET(11.7%), SeaAt
“2ETY(88.2%), LS} ‘THT(56.8%) % FEWAIETE Fa5Ew
WAL st shAel Fuidsks Aa dvkal E SHEHXP=795.725,
p<.001).
AAAGLE - whdo] AHAAGFH 4doldt 18T (43.1%), 5049
dolal ‘T (31.0%), 109do]d—19delst ‘¥t (27.3%), 204
1 “2#8 Y (56.9%) 2 UEFEH(X=118.728, p<.001). 20\d o]Ae] m
o] ] Ao FulHstE 2e Ao =4 $EE.
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<EI-20> sty shale] FojAs Ax 4

ERREIC))

EY=nyE]
S g S [=Ne] I H XK
T 4
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o Jo
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(21.0) (79.0) (100.0)

(11.5) (43.1) (54.6) df=2
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- 819 110 929
=0
(ZAR) (88.2) (11.8) (100.0)
(18.9) (2.5) (21.5) p=.000
- 703 335 1038
By (67.7) (32.3) (100.0)
- (16.2) (7.7) (24.0)
=S5 388 1047 1435
(4-651) (27.0) (73.0) (100.0)
(9.0) (24.2) (33.1)
i 393 55 448
(1o38td) (87.7) (12.3) (100.0) X2=756 855"
Cyares (9.1) (1.3) (10.3) 43
_— 489 161 650 000
(1-35r) (75.2) (24.8) (100.0) p=.
(11.3) (3.7) (15.0)
e 749 1049 1798
(£=2) (41.7) (58.3) (100.0)
(17.3) (24.2) (41.5)
1243 1553 279
A X< (44.5) (55.5) (100.0) X?=14.805™"
ATHA (28.7) (35.9) (64.6) o=
= 776 759 1535
27 (50.6) (49.4) (100.0) p=.000
(17.9) (17.5) (35.4)
. 2019 2312 4331 B
- (46.6) (53.4) (100.0)
= SEUE ool AHX
- RE) OHLICH. A T 7=
109 820 929
ZEDA (11.7) (88.3) (100.0)

(6.1) (45.6) (51.7) ,
o= =S DAl 411 55 466 K'=795.725
. (A2l (88.2) (11.8) (100.0) df=2
== (22.9) (3.1) (25.9) p=.000
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(ﬂfﬁgﬁ (56.8) (43.2) (100.0)
- (12.7) (9.7) (22.4)
147 194 341
4E0|5t (43.1) (56.9) (100.0)
(8.2) (10.8) (19.0)
102 227 329
50494015} (31.0) (69.0) (100.0) N —
TH = o (5.7) (12.6) (18.3) 4=
I (04 0] A 131 349 480 )
050131 (27.3) (72.7) (100.0) p=.000
= (7.3) (19.4) (26.7)
369 279 648
20 0|4 (56.9) (43.1) (100.0)
(20.5) (15.5) (36.0)
=9 749 1049 1798 B
- (41.7) (58.3) (100.0)
" p<.05, T p<.01, " p<.001
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7. SHAEe) 4HoR et fR (2T

$el Sue Y AHOR AEs=Ad U@ W $ud Ane
<3 OD-21>¢ &

m AAHoR Yo AHor ¥ oo i ZFaTAPL ‘ol
(83.5%), “oFUt} (16.5%) wo2 YeEld. 2T 16.5%7F A E2]
Aoz st utal $E3 Aoz ERd.

m HiEHQIHEE AR g, ShAHR fofulek xfo|rt ol Ao R e

— o 2T g (5.8%), T 1¥H(24.3%), 115 EA
1%@”(34.8%)& UFEFEH(X®=296.976, p<.001).

— dd ¢ Z2S4shd ‘OZ(4.1%), 255%Rd “2EV(6.2%), ‘Z563hd”
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g olLICH p]
83 1352 1435
FE M (4-6511) (5.8) (94.2) (100.0)
(3.3) (53.4) (56.7)
H . 109 339 448 X=296.976™"
& (EB;%) (24.3) (75.7) (100.0) df=2
= (4.3) (13.4) (17.7) p=.000
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(T—?%JL_O) (34.8) (65.2) (100.0)
(8.9) (16.7) (25.7)
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A A X & (16.5) (83.5) (100.0) 220,000
T (10.6) (53.5) (64.1) ey
Xl 150 760 910
o =X (16.5) (83.5) (100.0) p=.985
(5.9) (30.0) (35.9)




I 21 486 507
(4zt) (4.1) (95.9) (100.0)
(0.8) (19.2) (20.0)
s 33 501 534
f;ij’ (6.2) (93.8) (100.0)
. (19.8) (21.1)
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(62t4) (7.4) (92.6) (100.0)
(1.1) (14.4) (15.6)
21 108 129
e
(13t) (16.3) (83.7) (100.0)
(0.8) (4.3) (5.1)
= i 56 145 201 ¥°=330.543"
5] (oe1) (27.9) (72.1) (100.0) df=8
= (2.2) (5.7) (7.9) p=.000
=5HAH 32 86 118
=23
(331) (27.1) (72.9) (100.0)
(1.3) (3.4) (4.7)
s 80 173 053
Téf_‘j (31.6) (68.4) (100.0)
(3.2) (6.8) (10.0)
144 224 368
=LY
(rar) (39.1) (60.9) (100.0)
(5.7) (8.8) (14.5)
s 2 27 29
(324 (6.9) (93.1) (100.0)
(0.1) (1.1) (1.1)
. 418 2115 2533
° (16.5) (83.5) (100.0) -
" p<.05, T p<.01, " p<.001
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b:;ﬂ _Q.Dl-al-

M=ol el =53t “T=Ho(1.7%),
»7% b ‘=8P (10.2%) 2 alE
TS E Ao EFEH(X®=46.866, p<.001).

4xdolst “ZLEH T (3.5%),
ol3} “1ETF(2.9%),
A%) = L‘rEP/‘r(X =16.332, p<.001). 203 o]xe] wglo] shA) o]
Aol ok

Fom Sy

5ol g -9

T

201d o]

<EO-22> sPAE9 A4 F7 5
w9l : (%)
scye
= folz AH
e OFLICH, A
16 913 929
xSt (1.7) (98.3) (100.0)
(0.9) (50.8) (51.7) i
s =D 28 438 466 K'=46.866
—ul|  (2aE) (6.0) (94.0) (100.0) df=2
== (1.6) (24.4) (25.9) p=_000
_ 41 362 403
) (10.2) (89.8) (100.0)
- (2.3) (20.1) (22.4)
56 1117 1173
ALK (4.8) (95.2) (100.0) ¥2=0.016
ol (3.1) (62.1) (65.2) di=1
W 29 596 625
27| (4.6) (95.4) (100.0) p=.898
(1.6) (33.1) (34.8)
12 329 341
443015t (3.5) (96.5) (100.0)
(0.7) (18.3) (19.0)
11 318 329
50 IAOE0 |5} (3.3) (96.7) (100.0) Y216, 330"
TH= (0.6) (17.7) (18.3) di=3
<P P 14 466 480
1050|; 190l (2.9) (97.1) (100.0) p=.001
(0.8) (25.9) (26.7)
48 600 648
204 0] A (7.4) (92.6) (100.0)
(2.7) (33.4) (36.0)
. 85 1713 1798 -
- (4.7) (95.3) (100.0)
" p<.05, " p<.01, p<.001



ol

W AAHeR AARE SclAe] & A £ ¥l e zFEnstA
il
=

29 61.3%7 ‘RLRE AR & WS A o= Aoz YEd

YL b (61.3%), “1HT(38.7%) wo =2 e

W AR AnE S, d, A, ade) 2REE fojue
Aol 7 Q= Alom Vb,
- SR AR SARdsl & @ o ool el w2

=
o z‘:wﬂ oY (50.2%), A8 "o (59.8%), a5 A
oY} (69.4%), WY TP TH(67.5%)% 2FuTN, AY BT ‘A

SEE G499 3 AN A 2 R 50%014 A $UE A
=

e (X*=122.460, p<.001).

ANAE 2 AA S o (59.3%), TAS ol TH(64.9%)F AlTtA
A HEtEE st I YA HS = A ¥E o=
=3H(X*=13.201, p<.001).

W AA] HHHE AU & YA 2 o Fd giE] ‘o)
(67.5%), “:13-44”(32.5%) o2 yehd ng 67.5%7F ‘AREE g
AAEe & PAE A 2= o= Yehd.

we] i EQM L EE 2GS AL “ofUrh(68.6%), T E LA
“OPTY(61.6%), LAt “ORY (72.0%) 2 7 SHEHX =11.566, p<.o1).

<EN-23> ‘AEE G4 & WA} $9 77

o ()
o EETE p—
g0, OHIC}. H
1007 1357 2364
St 2_ *
~ | zsew (42.6) (57.4) (100.0) X=51.625
= =
~- (23.3) (31.3) (54.6) df=2
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- 364 565 929
(2A8) (39.2) (60.8) (100.0)
(8.4) (13.0) (21.5) = 000
[ 307 731 1038 :
BT (29.6) (70.4) (100.0)
(7.1) (16.9) (24.0)
o 715 720 1435
(ozr) (49.8) (50.2) (100.0)
(16.5) (16.6) (33.1)
oy 180 268 448
(1_3%%) (40.2) (59.8) (100.0) X°=122 460"
ekl (4.2) (6.2) (10.3) 43
o 199 451 650 )
(132t1) (30.6) (69.4) (100.0) p=.000
oo (4.6) (10.4) (15.0)
De 584 1214 1798
(Egﬂ) (32.5) (67.5) (100.0)
(13.5) (28.0) (41.5)
1139 1657 2796
AKI < (40.7) (59.3) (100.0) X*=13.201™"
A THXI (26.3) (38.3) (64.6) df=1
= 539 996 1535
2 (35.1) (64.9) (100.0) p=.000
(12.4) (23.0) (35.4)
. 1678 2653 4331 B
- (38.7) (61.3) (100.0)
o S coz 2%
R OFLICF. 2l
292 637 929
ES WA (31.4) (68.6) (100.0)
(16.2) (35.4) (51.7) , -
20 =0 179 287 466 X'=11.566
- =) (38.4) (61.6) (100.0) df=2
=S (10.0) (16.0) (25.9) p=.003
_ 113 290 403
By (28.0) (72.0) (100.0)
= (6.3) (16.1) (22.4)
125 216 341
44015t (36.7) (63.3) (100.0)
(7.0) (12.0) (19.0)
119 210 329
5EH0IA-OE0 5 (36.2) (63.8) (100.0) =7 657
= o (6.6) (11.7) (18.3) di=3
& A Ao 147 333 480
10j0|<i 194 0| (30.6) (69.4) (100.0) p=.064
o (8.2) (18.5) (26.7)
193 455 648
204 0|4t (29.8) (70.2) (100.0)
(10.7) (25.3) (36.0)
= 584 1214 1798 ~
(32.5) (67.5) (100.0)
p<.05, " p<.01, ™ p<.001



10, SFWABTFY NG FASY oA W FF(2FLIA, WLY)
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S stae Aty A S oS wrdsheAol gk Aol
93 Ay <F M-24>9 25

AAH oz Suddtyg Mol stAES] o7 vk oo dis] 25
A3 wYPe ‘T (74.3%), “obUTF(25.7%) o2 UENE. 2FA
A 2 WYl 25.7%7t WA A HBEY AL WPEA B
Ao 2 UEpd

IR Auny shag, g, AR, wde] SR, AA

st ¢ ety gl e 4 Rked o el dfel] 58t
7.5%), Estul ‘oIt (21.1%), 5 “olYt}’(25.5%) =

ZuFwoZ B YEPE(X*=14.324, p<.01).

gdE 0 25 oyt (28.2%), F3HAY ol (34

2%), 11°53SHA
“obUt}(33.4%), WY TP (18.7%)E AYRUE 2FUSFAPE)
S ASFA NA FAES AL HlgEx gty =4 S93)

(X*=87.085, p<.001).
W AAe) FwAL g el FAE] oA W o Fe dis) ‘L
2} (81.3%), “oFUT}(18.7%) o= Ued. 2y 18.7%7) Stw Ay
T3 Ao e gAS g3 FE Aoz FHI

we]l EFFE WYY FHEE 2T WAL oY (26.5%), oA}

“Ol Ut (8.4%), ALSwAF oYt} (12.9%) 2 F153tu WAIRUTHE 2

o ﬁ/\}ﬂ St At s stAEe oS wdstH] &= A
o= =7 $u3(X*=78.467, p<.001).
XHZJO&?H.—E e AFAFE 4dolst “olUt}(22.0%), 50 -9d

-~

o3} “obyt} (19.8%), 10do]A—19do]al “olyt}(24.0%), 203 ©]A
“IIT(12.7%) 2 JEFF(X*=26.934, p<.001). AZHAF7} FS4
St Ao SAES A Wk HEv v Ao w e
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Qs SEUE o AH

BER] OILICH. B

1714 650 2364

ES=5-m| (72.5) (27.5) (100.0)

(39.6) (15.0) (54.6) , .
5D zaD 733 196 929 X _14‘324
o (SA2) (78.9) (21.1) (100.0) df=2
== (16.9) (4.5) (21.5) p=.001

_ 773 265 1038
(ﬂfﬁa% (74.5) (25.5) (100.0)
- (17.8) (6.1) (24.0)
e 1031 404 1435
(X_g;;’) (71.8) (28.2) (100.0)
(23.8) (9.3) (33.1)
. 295 153 448
=53
(1-35t) (65.8) (34.2) (100.0) X2=87 .085"**
Oy Ares (6.8) (3.5) (10.3) df=3
. 433 217 650 o0
(1-350) (66.6) (33.4) (100.0) p=
(10.0) (5.0) (15.0)
e 1461 337 1798
(£z7) (81.3) (18.7) (100.0)
(33.7) (7.8) (41.5)
2047 749 2796
AlX| < (73.2) (26.8) (100.0) Y25 338"
ATHXI (47.3) (17.3) (64.6) di=1
g 1173 362 1535
2 (76.4) (23.6) (100.0) p=.021
(27.1) (8.4) (35.4)
= 3220 1111 4331 -~
- (74.3) (25.7) (100.0)
= SSus SolE A
BEY OILICH. 2
683 246 929
XS A (73.5) (26.5) (100.0)

(38.0) (13.7) (51.7) N
a0 B 427 39 466 X'=78.467
. (= Are) (91.6) (8.4) (100.0) di=2
== (23.7) (2.2) (25.9) p=.000

_ 351 52 403
(DSAF;.M (87.1) (12.9) (100.0)
- (19.5) (2.9) (22.4)
266 75 34
4150/ 5 (78.0) (22.0) (100.0)
(14.8) (4.2) (19.0)
264 65 329
50 IAHIEO G (80.2) (19.8) (100.0) X°=26.934""
T = o (14.7) (3.6) (18.3) _
- 365 115 480 df=3
1011 01 A+-19 0| 5} (76.0) (24.0) (100.0) p=.000
(20.3) (6.4) (26.7)
566 82 648
20 O] 4 (87.3) (12.7) (100.0)

(31.5) (4.6) (36.0)

. 1461 337 1798 ~
- (81.3) (18.7) (100.0)

" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
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“TEU(38.0%) % 2T £oB WSS w P ot &Sy AAl &
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ANAE 0 AA S 2ET(16.1%), wAY “LEHE(21.9%) 2 AA
o}

AN BAF G L RS FAl £do] A

— shdA  xo4shd “T¥ET(3.4%), 2e5shd “IET(8.1%), ZS63hd
‘IE(8.1%), wlshd “1EU(20.2%), F28d “1HT(32.8%),
+3%d “ET(25.4%), 11%hd 29T (32.8%), a28hd ‘rEy
(42.9%), 133hd ‘28t (20.7%)2 YENE. $8n 28hd, 153w
1,28 oA WSSty g offtAESE A *+9°] ¥A UEW

.001).

5}
(X*=359.882, p<.001

%9 8(%)
T s=U= So 2%
REN! OILIC}. H
X ] 92 1343 1435 X239 677"
thet ES=1-i (6.4) (93.6) (100.0) 4f=>
= (4-63t4) =
(3.6) (53.0) (56.7) p=.000
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122 3% 448
L
(1-35te) (27.2) (72.8) (100.0)
(4.8) (12.9) (17.7)
247 403 650
DSaN
(1-38t) (38.0) (62.0) (100.0)
(9.8) (15.9) (25.7)
262 1361 1623
ALK (16.1) (83.9) (100.0)
2_ *rx
ATH (10.3) (53.7) (64.1) zf—112.838
N h
199 711 910 o= 000
2R (21.9) (78.1) (100.0)
(7.9) (28.1) (35.9)
o 17 490 507
e (3.4) (96.6) (100.0)
(0.7) (19.3) (20.0)
43 491 534
ZSEM (8.1) (91.9) (100.0)
(58td)
(1.7) (19.4) (21.1)
s 32 362 394
76215‘)3 (8.1) (91.9) (100.0)
(1.3) (14.3) (15.6)
2 103 129
Zatp
(Tar) (20.2) (79.8) (100.0)
(1.0) (4.1) (5.1)
66 135 201
ESI9N| ok k
shs @Tf’) (32.8) (67.2) (100.0) X?=359.882
= (2.6) (5.3) (7.9) df=8
p=.000
30 88 118
B
(3st) (25.4) (74.6) (100.0)
(1.2) (3.5) (4.7)
83 170 253
S SHAH
%‘;Q‘j (32.8) (67.2) (100.0)
(3.3) (6.7) (10.0)
158 210 368
nsst
(03t4) (42.9) (57.1) (100.0)
(6.2) (8.3) (14.5)
6 23 29
DEEM
(33141) (20.7) (79.3) (100.0)
(0.2) (0.9) (1.1)
- 461 2072 2533
< (18.2) (81.8) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001



12. AN R TPl AHEE 9 AN FR(EFALA)

m AAHoz stuwAAFEeY FEH(EH oA AEA 1S & A=A
ol thel) 2FaeBe ‘a2 (80.7%), “obIt}(19.3%) o= e
25318 A 19.2%7F StaAAwolY FEH Y AFFEA 84S & T §

m W ARIERE AuEd St o freju) gk Apolrt 9lE AoR L}E}”.
- gud . 25stn oYt (12.1%), FHF “ohUT(26.7%), AHH
ot (24.8%), S HIL “ofUT(33.7%), AFHAIL “OME}”(27.5%>E
VERH(X*=119.458, p<.001).
— g s 2E5IA ol (12.1%), 3 “obUTH(25.9%), 11534l
It} (30.8%) % AFZR £o7 FuAA B Y FEF AFES dHS
AR = g Aoz JebH(X°=115.727, p<.001).

<EM-26> SFaAA ey Fe o A2 o A 5
wel - (%)
Sgus
T2 KT AH
g OfLICH ]
1262 173 1435
2581 (87.9) (12.1) (100.0)
(49.8) (6.8) (56.7)
236 86 322
EEES (73.3) (26.7) (100.0)
(9.3) (3.4) (12.7)
- 106 35 141 X*=119.458™
st
" ANEE (75.2) (24.8) (100.0) df=4
- (4.2) (1.4) (5.6) p=.000
216 110 326
==l (66.3) (33.7) (100.0)
(8.5) (4.3) (12.9)
224 85 309
=l (72.5) (27.5) (100.0)
(8.8) (3.4) (12.2)
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o 1262 173 1435
(j_‘ggf) (87.9) (12.1) (100.0)
(49.8) (6.8) (56.7) ,
O At i 332 116 448 X=115.727
< =93
" (1-35t) (74.1) (25.9) (100.0) df=2
= (13.1) (4.6) (17.7) p=.000
aa 450 200 650
(ﬁ_g’g;;’) (69.2) (30.8) (100.0)
(17.8) (7.9) (25.7)
1315 308 1623
ALK (81.0) (19.0) (100.0) \2=0.312
=M (51.9) (12.2) (64.1) di=1
=] 729 181 910
2R (80.1) (19.9) (100.0) p=.576
(28.8) (7.1) (35.9)
. 2044 489 2533 ~
= (80.7) (19.3) (100.0)
p<.05 p<.01 p<.001

m Ao AR A% AXE FAR AAF=A
¢‘134q_”(56 6% xxo]‘qq_” 4 )
AR g 24 & FH= ?lxéé‘]-x] or= Aoz e

W A EE AR ol fovE Abolsk g Aow ek,

— O AR Qe ANE FER AAS=X e dis 25 ‘opyry
(39.4%), =34 “olUt}’(45.3%), 153HA “olUt}’(50.8% )2 IE*
so7 AR Q3 AXMS FHAR AAGHA L= Aor yed

(X*=24.188, p<.001).

<EO-27> A= Q3 248 4= AA 75

e (%)
EERE]
= =l oLICk. A Fel= 2d
oAt I 869 566 1435 X?=24.188"""
%:’ (Z_E’i?f) (60.6) (39.4) (100.0) df=2
(34.3) (22.3) (56.7) p=.000




245 203 448
R
(1-38t) (54.7) (45.3) (100.0)
(9.7) (8.0) (17.7)
320 330 650
ussd (49.2) (50.8) (100.0)
(1-38H4)
(12.6) (13.0) (25.7)
942 681 1623
ALK (58.0) (42.0) (100.0)
(37.2) (26.9) (64.1) ¥2=3_750
ATH
e 492 418 910 df=1
27 (54.1) (45.9) (100.0) p=.083
(19.4) (16.5) (35.9)
. 1434 1099 2533
= (56.6) (43.4) (100.0)
p<.05 p<.01, p<.001

m AAHoZ AAER gl HAANS o83 £ gEA oo s %
SPAe “a=ET(81.6%), “ofUth(18.4%) o= yeEyd. Z2F 1A
18.4%7F QAEA st BAAE o]£8 & Qv $43t

m v R A EW S, A Fou| gk Zpol7t = Hlow UrEPaP
— Sud : 25sa oYt (11.9%), §HFT “obUt}(28.0%), AMH
‘ol (35.5%), FHI oYt} (28.2%), AFHIL “OME}”(20.7%>§
UERH(X*=108.944, p<.001).
— hAE 0 25 olU b (11.9%), T ‘ot (30.2%), 1% 9
MU} (24.6%) % Fix o7 Su BAAS 47 o]&d F glv
Sehek Ao ® VEPE(X*=101.034, p<.001).

l:o_ S /\g

Kl
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<EM—-28> AAE A2 2AA ALE §53

&9l (%)

EEE]
e BETS OILICH 3 melE 24
1264 171 1435
ZE8D (88.1) (11.9) (100.0)
(49.9) (6.8) (56.7)
232 90 322
2g= (72.0) (28.0) (100.0)
(9.2) (3.6) (12.7)
5 91 50 141 X’=108.944™
ST
" NE S (64.5) (35.5) (100.0) df=4
= (3.6) (2.0) (5.6) p=.000
234 92 326
=1 (71.8) (28.2) (100.0)
(9.2) (3.6) (12.9)
245 64 309
=) (79.3) (20.7) (100.0)
(9.7) (2.5) (12.2)
EX==o 1264 171 1435
(4-650) (88.1) (11.9) (100.0)
(49.9) (6.8) (56.7) ,
A = 310 138 448 X’=101.034
< S3HS
m (1-38t) (69.8) (30.2) (100.0) df=2
= (12.2) (5.4) (17.7) p=.000
_— 492 158 650
(1-38r) (75.4) (24.6) (100.0)
(19.4) (6.2) (25.7)
1317 306 1623
AIKI (81.1) (18.9) (100.0) 220 593
ATH (52.0) (12.1) (64.1) o
X 749 161 910 df=1
2% o (82.3) (17.7) (100.0) p=.469
(29.6) (6.4) (35.9)
= 2066 467 2533
- (81.6) (18.4) (100.0)
" p<.05, 7 p<.01, 7 p<.001

m HAAHoZ FiFeAL of2nlolE g ofFo dla] “ol Yt} (81.1%),
“28957(18.9%) o2 Ueld. 2158 A 18.9%7) olEHIO]EE AE
3k Aoz YER.




m R ReIER A oid, shdd, 2AXER fFov Aot gle
Aoz yebd
- W TS IET(7.4%), aeshl IR T(26.9%) 2 SR

A5EAPo]  olEnlolE AHFlo] =S Aom e (X*=66.061,

W F18hd TE o (3.1%), F28hd TE T (9.0%), F33hd L
H7(9.3%), 11shd ‘1™ u(24.9%), 128hd ‘I (27.4%), 13
Shd ‘T (37.9%) % YEbd. FetuRTE 15 8tulo] A ol2Hlo|E
AE o] A YEFE(X*=71.242, p<.001).

AAE 0 AAS TEHY(14.9%), 7wAY “TIET(24.0%) 2 AAF
Hups FA QoA of2nle]E Hgo] E& Ao e (X =14.485,

p<.001)
<EI-20> of=Zuto] =AY 7
@l s (%)
e soue colc o
mEL OILICH. H
33 415 448
=L
(12354) (7.4) (92.6) (100.0) 265, 061"
CHat (3.0) (37.8) (40.8) 4o
= e 175 475 650 - 000
(w—?@if) (26.9) (73.1) (100.0)
(15.9) (43.3) (59.2)
. 4 125 129
ﬁ;@ (3.1) (96.9) (100.0)
(0.4) (11.4) (11.7)
18 183 201
=L
(pera) (9.0) (91.0) (100.0)
. (16.7) (18.3)
. 11 107 118
s (3e1) (9.3) (90.7) (100.0) Ye=71.242"
L (1.0) (9.7) (10.7) df=5
- _ 63 190 253 p=.000
%a;g (24.9) (75.1) (100.0)
(5.7) (17.3) (23.0)
] 101 267 368
oad) (27.4) (72.6) (100.0)
o (9.2) (24.3) (33.5)
%fi? 11 18 29
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(37.9) (62.1) (100.0)
(1.0) (1.6) (2.6)
91 519 610
Al K| . . .
A Xl (14.9) (85.1) (100.0) -
A (8.3) (47.3) (55.6) di=1
A= 117 371 488 p=.000
SN (24.0) (76.0) (100.0)
(10.7) (33.8) (44.4)
N 208 890 1098 i
A (18.9) (81.1) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
16. oh2njol= AR e TEd e 49 FE(FLETA)

Y
e
i)
i
rir
A\
ke

m dAHom Fasetge] of2nto|lE o] wE ek o Ae ofFl
i3l ot} (63.9%), 1RV (36.1%) o=
ol2uto|E FHo] mE HF3 e FHo] = o= YEH.

o 3%), e 1™ (36.6%) 2 a15-8HAY o]
Bdsl g Aol 2 Aow Ve (X'=0.126, p=.722).

Shdd o F1dhd “TI™ET(25.0%), F2%hd “1¥Y1(38.9%), F3%hd
‘1ET(27.3%), 113hd “T1¥ETE(31.3%), 1128hd 1™ T (38.0%),
a3shd 2T (54.5%) % YR 5%l 38hdolA of=nle]E Ao
2 2e g Fdo] A P (X*=3.079, p=.688).

2AAE - AR “2EU(38.5%), wAY “TEHT(34.2%) 2 TA Y
BohE AKX oA T =4 YERF(XP=0.405, p=.524).



=
-

A\
=5
M
s
o
V
L
[l
=
o
[
o
ot
=2
=
it
-z
ol
[
=
o
o
oo
do

&9l (%)

EENE
e BET! OlLIC B mel= B8
e 11 22 33
(1384) (33.3) (66.7) (100.0) =0 126
CH At (5.3) (10.6) (15.9) diet
2 == 64 1 175 p=.722
(1asr) (36.6) (63.4) (100.0)
(30.8) (53.4) (84.1)
s 1 3 4
(fg;;) (25.0) (75.0) (100.0)
(0.5) (1.4) (1.9)
o 7 11 18
(%T;) (38.9) (61.1) (100.0)
(3.4) (5.3) (8.7)
. 3 8 11
(524) (27.3) (72.7) (100.0) Y3 079
st (1.4) (3.8) (5.3) 4o
= . 20 44 64 B
%Eéi? (31.3) (68.8) (100.0) p=688
(9.6) (21.2) (30.8)
s 38 62 100
(2814) (38.0) (62.0) (100.0)
(18.3) (29.8) (48.1)
_ 6 5 11
o) (54.5) (45.5) (100.0)
T (2.9) (2.4) (5.3)
35 56 91
Al K| (38.5) (61.5) (100.0) Y0 405
ATH (16.8) (26.9) (43.8) g
= 40 77 117
2 (34.2) (65.8) (100.0) =524
(19.2) (37.0) (56.3)
_ 75 133 208
& (36.1) (63.9) (100.0) )

U= of2HlolEE st R -5 w2 dd w3l the

e <E O-31>9F 25

70 @® 2017 Fz}

Hr
|.|-|
1o
0=
ro
=
nx
)
P
>



W AAHoR olzniolE Aol mE R uge] FY FIL LRAGAN
" 2d7(36.0%), “‘AALF(20179E  7]FAIH:6,4709) P¥(32.0%),
“ok&3sl 2o wAF7(10.7%), “dAel #H17(9.3%), “AAMA _‘&_\_'j_}\”lzl_
AW (5.3%), “AAYN (T, §4, T, pE 5)(4.0%), ‘EHS
S uAF(2.7%)5E Ueg, FaSsiile] ZE A naA s ﬁ
Ade v AFo] 7t A $38 g Fdo= Ve,

Ao e Ay i, SAAEE Fofug Aolrt Q= Ao o

o}
- O FE CmEANR MA(364%), TR SEAK vgy

(35.9%), “HAA7 wvt AF(34.4%)2 =A VEFH(X*=4.971,

A 0 AR CTRAGA mRAN(31.4%), “AALT wITE AF7(31.4%),
ZA S TERAEA 1FA(40.0%), “AAYTF v AF(32.5%)2 =
UEFH(X?=2.748, p=.840).

<EM-31> of2ulolE A Po] mhe L3¢ 5o 2E #

@49 (%)
scig
Qg 29T 2%
® ® ® @ ® ® @ A
.y 2 i > 2 i 0 i T
(Comay | (8840 | (@1 | (18.2) | (18.2) | (8.1 | (0.0) | (9.1) | (100.0) | o, oo
CHar (53) | (1.9) | @7 | @7 03] 0.0 | 0.8 | 1an |
= - 23 5 6 22 2 2 i 64
(?fjé)”) (35.9) | (9.4) | (9.4) | (34.4) | (3.1) | (6.3) | (1.6) | (100.0) | P=-548
T 0y | 6.0 | 8.0) | (203) | 27| (53) | (1.3) | (85.3)
i\ 2 5 T P 1 i 35
AR [ (31.4) | (11.4) | (14.3) | 31.4) [ (57) | (2.9) | (2.9) | (100.0) | yo) 00
ATH (4.0 | (53) | 6.0 | (40 [ en| (1.8 | 0.8) | v |
e 16 3 3 13 i 3 i 20
2 | (40.0) | (7.5) | (7.5) | (32.5) | (2.5) | (7.5) | (2.5) | (100.0) | P840
(21.3) | (4.0) | (4.0 | (17.3) | (1.3) | (4.0 | (1.3) | (58.3)
- 27 7 8 24 3 4 2 75
= (36.0) | (9.3) | (10.7) | (32.0) | (4.0) | (5.3) | (2.7) | (100.0)
DI2AAN DIHE @UWEQ HD @Axs 20! 0INZ @HMYZ(017EE IIEA
SEE  |2:6.4708) 019 GUFAN(LEY, =&, ZA IE S) EIHA 292 Y OEND
= Lo gNz

Hok

" p<.05, p<.01, ™ p<.001



i

H

To-

“THE(50.8%), “ohlt

= B3 el o3 =5 8 7]dd] i

)
~

o2 e,

(49.2%) =
49.2%7}

i

i
]
Y

A ol (46.6%), W o}

-
=%

A ol (61.2%), il

Yol (47.2%) =

&}
of

=z
LT

- g

)

0%

R

ay

o
X
~

Aoz JEFF(X*=30.363, p<.001).

A €]

_J’J—/_%

(52.8%), “oFUt} (47.2%) w02 veld. W 47.2%7}F

Z 5 A} “olYt}."(58.4%), w5 At

ot (41.0%), iLEuAF “obH T (28.3%) %

112.242, p<.001).

(X*=

} “olYt} (47.8%), 510]4—9

0|3

20

b oyt (46.2%), 10de]d—19dolst “oly v}’ (54.4%),
o)A} “olUt} (42.0%) 2 JEFF(X*=17.195, p<.01). AR A0 #A O]

5

o]

I

72 @® 2017 Fz}



ENM-32> o digh sk o9& & 45 = 8% 713 A 7%
el s (%)
e Seus So/E A
g ORLICH, 5
; 174 274 448
=
(asre) (38.8) (61.2) (100.0)
(6.0) (9.5) (15.5)
o s 347 303 650 X=30.363""
A (1-38t4) (53.4) (46.6) (100.0) df=2
= (12.0) (10.5) (22.4) p=.000
_ 950 848 1798
(2o (52.8) (47.2) (100.0)
pair S A
(32.8) (29.3) (62.1)
902 881 1783
ES ALKl (50.6) (49.4) (100.0) Y20 078
T (31.1) (30.4) (61.6) diet
X 569 544 1113
" = (51.1) (48.9) (100.0) p=.780
(19.6) (18.8) (38.4)
2 1471 1425 2896 ]
- (50.8) (49.2) (100.0)
. EEVE ool oix
BEL) OlLICH, H
386 543 929
ZSDA (41.6) (58.4) (100.0)
- (21.5) (30.2) (51.7)
o o 275 191 466 X=112.242"
B (59.0) (41.0) (100.0) df=2
= (15.3) (10.6) (25.9) p=.000
= _ 289 114 403
By (71.7) (28.3) (100.0)
- (16.1) (6.3) (22.4)
178 163 341
ELET (52.2) (47.8) (100.0)
(9.9) (9.1) (19.0)
177 152 329
M| sEHOIA-BEH0IGH (53.8) (46.2) (100.0) X*=17.195"
x| (9.8) (8.5) (18.3) i3
o 219 261 480
« | 1001 8-198101 5t (45.6) (54.4) (100.0) p=.001
(12.2) (14.5) (26.7)
376 272 648
201 0l4 (58.0) (42.0) (100.0)
(20.9) (15.1) (36.0)
- 950 848 1798
= (52.8) (47.2) (100.0) ]
p<.05, " p<.01, ™ p<.001
Mog HEZAL Z1t 24 ee 73



19. AT 1S AA AR(2Fn5A)

W AAGoR SU dARS A4 AR g & F nSAe s

ult} 2A13F o]/ (52.5%), “1\dell 1A (32.6%), “SHH%= §lth(14.8%)
Fo ehd. 19 147k olst ST ABNES A 47.4%9

m v Ard g, shAda fojulsk 2|7t = o= yeRd
5 47(59.6%), st “str]mict 24|71
o] 4"(52.2%), LTI “Iddl 1AIZF(42.5%) 2 VERFH(X*=104.475,
p<.001). 1d] 1A 7t o3} NANE AANE =34 40.4%, T4
47.7%, 153 62.8%2 1FX £0.2 =4 UGS,

— shd®  2T48hd “1de] 1A17Fe] 8 (49.0%), 2558hd “1Wde] 1A]3E
o8} (37.4%), 2563d “Idd] 1A17Fo]8}7(33.5%), =13hd “1dd] 1
A ZrolE(43.5%), F28hd “1del] 1A]3Ho]31°(53.7%), +3shd “1dl
1A 7Fol 817 (42.4%), 13hd “1dd] 1A 7k0] 81 (62.4%), 128hd “19d
o 1AZFe)3}(64.1%), 33hd “Idell 1A]7Fo]8} (48.2%) 2 UrEbd
(X*=162.502, p<.001).

<IEO—-33> st JAANS AA] A

ECER U
sgue
e |9 A
=] 101 1Al [SDI0ICH 2A12¢ Oft p’
s 155 425 855 1435
(oz1d) (10.8) (29.6) (59.6) (100.0)
(6.1) (16.8) (33.8) (56.7)
" ] 88 126 234 448 X=104.475"
e =L
o (1-3314) (19.6) (28.1) (52.2) (100.0) df=4
(3.5) (5.0) (9.2) (17.7) p=.000
132 276 242 650
nEEM
(1-381) (20.3) (42.5) (37.2) (100.0)
(5.2) (10.9) (9.6) (25.7)
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sesn 88 160 259 507
(42d) (17.4) (31.6) (51.1) (100.0)
(3.5) (6.3) (10.2) (20.0)
ses 38 162 334 534
(58hd) (7.1) (30.3) (62.5) (100.0)
(1.5) (6.4) (13.2) (21.1)
. 29 103 262 394
(6ad) (7.4) (26.1) (66.5) (100.0)
(1.1) (4.1) (10.3) (15.6)
e 22 34 73 129
(fzt) (17.1) (26.4) (56.5) (100.0)
(0.9) (1.3) (2.9) (5.1) .
st . 45 63 9% 201 K'=162.502
" (o23) (22.4) (31.3) (46.3) (100.0) df=16
= (1.8) (2.5) (3.7) (7.9) p=.000
. 21 29 68 118
(3ar3) (17.8) (24.6) (57.6) (100.0)
oo (0.8) (1.1) (2.7) (4.7)
[ 37 121 % 253
({;ﬂj) (14.6) (47.8) (37.6) (100.0)
(1.5) (4.8) (3.8) (10.0)
Deen 88 148 132 368
(rerd) (23.9) (40.2) (35.9) (100.0)
(3.5) (5.8) (5.2) (14.5)
I 7 7 15 29
(35ta) (24.1) (24.1) (51.8) (100.0)
(0.3) (0.3) (0.6) (1.1)
257 522 844 1623
ALK (15.8) (32.2) (52.0) (100.0) ,
ATH (10.1) (20.6) (33.3) (64.1) X'=3.821
e 118 305 487 910 df=2
(4.7) (12.0) (19.2) (35.9)
N 375 827 1331 2533
= (14.8) (32.6) (52.5) (100.0)

" p<.05, " p<.01, 7 p<.001

20. AR QIANS AA] HE(2le)

2]
I-34>9} &

£

= WA ANSS AAskar Al il SHE Ay

o

<

b

® AAHoR WA QA A 71 1817 (41.7%),
‘1dell 187(35.7%), “TAZ"(15.5%), ‘A= §}(7.1%) o= e,
77.4%7F 139 13] o]A AdNFS AAIGa SH3)

>,
o
oy
=
o,
Kl
rﬁ
rlo
— _10{'




1=z
= =
— uad 0 WA IHEuS AR s TS “‘1d 13] o]
(41.2%), =gt “1\dol] 13 o]3} "(38.8%), 5t “1de] 13] o]3d}
(51.1%)% YEFF(X?=48.115, p<.001).

<EO-34> WA ddag A H=

el (%)

=T
g , . _ _ Koz A
ST QUL | 1&0l 13 | DI 13 22 A
48 334 426 121 929
zSeu (5.2) (36.0) (45.9) (13.0) (100.0)
. (18.6) (23.7) (6.7) (51.7)
S| war 30 151 202 83 466 X*=48.115™
Sw é;}g) (6.4) (32.4) (43.3) (17.8) (100.0) df=6
(1.7) (8.4) (11.2) (4.6) (25.9) p=.000
e 50 156 122 75 403
(*gjf%ﬁ (12.4) (38.7) (30.3) (18.6) (100.0)
(2.8) (8.7) (6.8) (4.2) (22.4)
84 407 497 185 1173
ARl (7.2) (34.7) (42.4) (15.8) (100.0) ot 359
ATH (4.7) (22.6) (27.6) (10.3) (65.2) 43
= 44 234 253 94 625
e (7.0) (37.4) (40.5) (15.0) (100.0) p=.715
(2.4) (13.0) (14.1) (5.2) (34.8)
29 116 123 73 341
444015 (8.5) (34.0) (36.1) (21.4) (100.0)
. (6.5) (6.8) (4.1) (19.0)
i 25 117 137 50 329
ot (7.6) (35.6) (41.8) (15.2) (100.0) o5 302
= (1.4) (6.5) (7.6) (2.8) (18.3) i
4% | s olatg 33 174 210 63 480 - 081
H05 (6.9) (36.3) (43.8) (13.1) (100.0)
(1.8) (9.7) (11.7) (3.5) (26.7)
41 234 280 93 648
204 04 (6.3) (36.1) (43.2) (14.4) (100.0)
(2.3) (13.0) (15.6) (5.2) (36.0)
. 128 641 750 279 1798 .
(7.1) (35.7) (41.7) (15.5) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
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m AAHes wdse] AAVIEE B tigh ool wis)
(43.1%), “AIFFA7(26.4%), “A27F4"(14.1%), “AALE 3
TAAA FAAA(G1%), TN (1.1%) £o2 UEd.
7NEd B APHA g AFEA g 277 & AO0E Y,

%% “%Sg e} Z] ”

£7(10.3%),

ok “AARA(36.9%), “AIFU(3L0%), Fou A
BHA"(45.7%), AP
e o by

|
o _191;
El
il
%
P
ot
91_5
El
9:

(X*=44.304, p<.001).

- ARAFE - wde] AFAFE 4dolst “HaAFA"(49.6%), 50
—9delst “HFH"(42.9%), 10d0]d—19d0o]s} “HYFX]"(37.5%),
20 d o4} “AEHA"(44.0%) 2 YEFFH(X*=46.072, p<.001). AHLAE
of #AUC] AFFA g SFo] FA YER

<ZO-35> w59 AA7EA HAge] gk 8+

w9l (%)
soug
Qs SO AH
@ @ ® @ ® ® H
343 142 288 47 % 1" 929
E ] (36.9) | (15.3) | (31.0) | (5.1) | (10.5) | (1.2) | (100.0)
- (19.1) | (7.9) | (16.0) | (2.6) | (5.5) | (0.6) (51.7) X'=44.304"
s . . . . . . .
=L 248 57 9 24 37 6 466 ar=10
- b=.000
G (53.2) | (12.2) | (20.2) | (5.2) | (7.9) | (1.3) | (100.0)
(13.8) | (3.2) | (5.2) | (1.3) | (2.1) | (0.3) (25.9)




184 54 @ | of 50 2 403
o | s | s |22 | (5.2) | (12.4) | (0.5) | (100.0)
(10.2) | (3.0) | (5.1) | (1.2) | (2.8) | (0.1) | (22.9)
508 | 153 | a8 | 66 | 132 | 11 1173
ATl (42.9) | (13.0) | (26.3) | (5.6) | (11.3) | (0.9) | (100.0)
ATH (28.0) | (85 | (17.1) | 3.7 | (7.3) | (0.8) | (e5.2) | X7
X e 272 100 166 2 53 8 625 df=5
L (43.5) | (16.0) | (26.6) | (4.2) | (8.5) | (1.3) | (100.0) | P™168
(15.1) | (5.6) | (9.2) | (1.4) | (2.9) | (0.4) | (34.8)
169 13 91 0 | 2 3 341
azols | (49.6) | (12.6) | (26.7) | (2.9) | (7.3) | (0.9) | (100.0)
(9.4) | (2.4) | (5.1) | (0.6) | (1.4) | (0.2) | (19.0)
141 39 % | 2 | 2 4 329
sEolAkoHos | (42.9) | (11.9) | (29.8) | (6.7) | (7.6) | (1.2) (100.0)
S (7.8) | (22 | (55 | (1.2) | (1.4 | ©02) | (183 | X=46.0127
o 4 180 75 | 150 | 29 | 43 3 480 9
osoia-osois| 7.5 | (15.6) | 31.3) | 6.0) | 0.0 | 0.8 | (100.0) | 7%
(10.0) | (4.2) | (8.3) | (1.6) | (2.4) | (0.2) | (26.7)
285 % | 15 | o % 9 648
204 014 | (44.0) | (14.8) | (20.8) | (4.8) | (14.2) | (1.4) | (100.0)
(15.9) | (6.3) | (7.5) | (1.7) | (5.1) | (0.5) | (36.0)
_ 75 | 253 | 44 | % | 185 | 19 1798
= (43.1) | (14.1) | (26.4) | (5.1) | (10.3) | (1.0 | (100.0) i
SEUE |DHESK @FLIIY ORESY OZIEH LMHA OIS 58 @8
" p<.05, T p<.01 p<.001
22. Tis A F w5 AAH APl e 8 (T, wel)

m AAHo=Z HAAA AF Uit dEol s Fa5AY wgde “d3) 7
194 §A"(46.0%), “T184"(36.9%), “TH17M”(7.8%), “Fr164]"(4.9%),
“AREAF (4.4%) £22 JEI,

B AYEN gdEs vAUl'GP Ael7h s ALR YERd,
— o s A HY W19A FA7(41.5%), ALEITA dd 9 194
F417(36.5%), 1w @ WH19A F47(50.6%)2 TiLEIY R ud
%

)
2 A w194 FA40 A4 S9e Aow VERH(XP=502.873, p<.001).
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— EAAoRE Fou st xo]rt Holx o)t HixAtom AlwrpH wY
AAe] AARA A" dis] ‘A3 v 194 FA7(50.6%), “THI8A”

(42.4%), “%r 174"(4.4%), “SH6A"(2.7%) 2= YE.

<HEO-36> Fassa A 2 wgdse] AAd dgd v .

9 (%)
EENE
a= oy goE A
BHOM | SHBAI | Bt 17Al oHiBMl  |Z@E2CH| I
2
o 186 85 43 55 79 448
(3) (41.5) | (19.0) (9.6) (12.3) (17.6) | (100.0)

(6.4) (2.9) (1.5) (1.9) (27) | (155) |
ch i 237 222 104 38 49 650 X’=502.873
o (138) (36.5) | (34.2) | (16.0) (5.8) (7.5) | (100.0) | df=8
o (8.2) (7.7) (3.6) (1.3) (1.7) | (22.4) | p=_000

e 909 762 79 48 0 1798
(2= ) (50.6) | (42.4) (4.4) (2.7) (0.0) | (100.0)

(31.4) | (26.9) (2.7) (1.7) (0.0) | (62.1)

830 678 140 74 61 1783
& ALKl (46.6) | (38.0) (7.9) (4.2) (3.4) | (100.0) | ye—t7 070"
. (28.7) | (23.4) (4.8) (2.6) (2.1) | (61.6) | .,

X 502 391 86 67 67 1113
= e (45.1) | (36.1) (7.7) (6.0) (6.0) | (100.0) | P=-002
(17.3) | (18.5) (3.0) (2.3) (2.3) | (38.4)
. 1332 1069 226 141 128 2896 j
- (46.0) | (36.9) (7.8) (4.9) (4.4) (100.0)
EEE
—o EE SoT AH

BHOM | SHBAI | B 17Al oHipHl  |Z@2ACH|

2

468 397 41 23 0 929

ESDAM (50.4) | (42.7) (4.4) (2.5) (0.0) | (100.0)
a (26.0) | (22.1) (2.3) (1.3) (0.0 | (51.7) |
o == oAl 231 202 17 16 0 466 K'=3.413
- (maz) (49.6) | (43.9) (3.6) (3.4) (0.0) | (100.0) | df=6
= - (12.8) | (11.2) (0.9) (0.9) (0.0) (25.9) | p=.755
2 Seon 210 163 21 9 0 403
Eye (52.1) | (40.4) (5.2) (2.2) (0.0) | (100.0)
(11.7) | (9.1 (1.2) (0.5) (0.0) | (22.4)
182 132 18 9 0 341
40| 3t (53.4) | (38.7) (5.3) (2.6) (0.0) | (100.0)

(10.1) | (7.3) (1.0) (0.5) (0.0) | (19.0)

164 140 19 6 0 329
M| 50906t | (49.8) | (42.6) (5.8) (1.8) (0.0) | (100.0) | yeeg 744
x (9.1) (7.8) (1.1) (0.3) (0.00 | (18.8) | .o
o 242 206 19 13 0 480
& | fostola-19015t | (50.4) | (42.9) | (4.0) (2.7) (0.0) | (100.0) | P=-664

(18.5) | (11.5) (1.1) (0.7) (0.0) | (26.7)

321 284 23 20 0 648

204 0l & (49.5) | (43.8) (3.5) (3.1) (0.0) | (100.0)

(17.9) | (15.8) (1.3) (1.1) (0.0) | (36.0)

_ 909 762 79 48 0 1798
= (50.6) | (42.4) (4.4) (2.7) (0.0) | (100.0)
p<.05, " p<.01, " p<.001



=
(6, ]
nA
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HI
x

(75.9%), “dydol 1-23] AE"(14.4%), “SHE

Ol (27.9%), S ‘o] 1-23] AL o]47(34.4%) 0.2
YEPH(X?=75.457, p<.001). IS8 A
1-23] A% o|Are] L ure A3 o]

— dd ¢ 2T4hd ddd 1-23] A 51 3]
1-23] A= o]4"(20.3%), 563hd “ddel 1-23] A= o] (21.3%)
F18hd “ddde] 1-23] A% o]3"(21.0%), F23hd “ddel] 1-23] A=
ol4(32.9%), &3 “ddel] 1-23] AL o] (27.1%), 1shd “ddo
1-23] A% o]4(33.7%), 1238hd “Ade] 1-23 HE 0|4 (36.1%
a3shd fddel] 1-23] A=

—

’

0] A7(20.6%)% YEFFH(X*=103.803,

,F28hd o dde] 1-23] AR ol

Rl
—
ok
(i
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<EM-37> Tralof|A] 2 wre A3 AL
@49l s (%)
EENE
= o aE | sl 122201 | 1320 33 foT AX
RO | s e | 108 B | 108l &S ol A
o 1173 164 59 22 17 1435
(X_‘g@f) (81.8) (11.4) (4.1) (1.5) (1.2) (100.0)
(46.3) (6.5) (2.3) (0.9) (0.7) (56.7)
e o 323 65 35 14 11 448 X’=75.457""
s | (1a5u) (72.1) | (14.5) | (7.8) (3.1) (2.5) (100.0) df=8
= (12.8) (2.6) (1.4) (0.6) (0.4) (17.7) p=.000
s 426 136 60 17 11 650
(f_‘ggg) (65.6) (20.9) | (9.2) (2.6) (1.7) (100.0)
(16.8) (5.4) (2.4) (0.7) (0.4) (25.7)
. 438 45 14 3 7 507
U;;H (86.3) (8.9 (2.8) (0.6) (1.4) (100.0)
(17.3) (1.8) (0.6) (0.1) (0.3) (20.0)
. 425 69 22 13 5 534
T%QJ)L (79.7) | (12.9) | (4.1) (2.4 (0.9) (100.0)
(16.8) (2.7) (0.9) (0.5) (0.2) (21.1)
. 310 50 23 6 5 394
T@tj) (78.7) (12.7) (5.8) (1.5 (1.3) (100.0)
(12.2) (2.0) 0.9) (0.2 (0.2 (15.6)
. 102 13 7 5 2 129
ﬁgjﬁ) (79.0) (10.1) | (5.4) (3.9) (1.6) (100.0)
(4.0) (0.5) 0.3) (0.2) (0.1) (5.1)
"y o 135 33 20 7 6 201 X=103.803"
" (2§7§) (67.1) (16.4) | (10.0) (3.5) (3.0) (100.0) df=32
= (5.3) (1.3) (0.8) (0.3) (0.2) (7.9) p=.000
ean 86 19 8 2 3 118
(553) (72.9) | (16.1) | (6.8) | (1.7) (2.5) (100.0)
(3.4) (0.8) (0.3) (0.1) (0.1) (4.7)
. 168 51 23 7 4 253
T{;@j (66.3) (20.2) | (9.1) (2.8) (1.6) (100.0)
(6.6) (2.0) (0.9) (0.3) (0.2) (10.0)
ean 235 81 36 9 7 368
ngjj) (63.9) (22.0) | (9.8) (2.4 (1.9) (100.0)
(9.3) (3.2) (1.4) (0.4 (0.3) (14.5)
s 23 4 1 1 0 29
TS‘;U)’ (79.4) (13.8) | (3.4) (3.4) (0.0) (100.0)
(0.9) (0.2) (0.0) (0.0) (0.0) (1.1)
1237 224 103 36 23 1623
Al X (76.2) (13.8) | (6.3) (2.2) (1.4) (100.0) Y20 538
ATH (48.8) (8.8) (4.1) (1.4) (0.9) (64.1) o=t
= 685 141 51 17 16 910
219 (75.3) | (15.5) | (5.6) | (1.9) (1.8) (100.0) | P=-6%8
(27.0) (5.6) (2.0) (0.7) (0.6) (35.9)
. 1922 365 154 53 39 2533 ~
- (75.9) (14.4) | (6.1) (2.1) (1.5) (100.0)
" p<.05, " p<.01, 7 p<.001
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2. Stulo| A WALRHFE A we He A (
Stalof A AP ZRE A

¥ [1-38>9} 7+

e
o
Mz
rlo
)
o
%0,
O P
rir
i
M
K-
olo
ol
o
iy,
i)
rir

A
i

m AAAHow SuoA A e A
U (80.1%), “ddell 1-23] An"(11.
el 1-23] AE"(2.0%), ‘1Ll 33] o] (1.5%) T2 e,
A 1-23] F= oo AES w2 FHo| 19.9%%U A= HEH.

(o

m HPERQIER A o, shAd=E foulst 2po)7t Qe o= e
- WA 0 24 Al 1-23] AE o]7(16.6%), TIHA ‘A
1-23] AE o]’ (41.1%), 1EFA “ddd 1-23] AHE ol
(34.6%) 2.2 JEFZ(X?=141.353, p<.001). A, 15K, 2534 &

o= g 1-23] JE o]t AdHS ¥ HFo| & o= YE
— shdd . 254%hd Uyl 1-23] AE oA (11.5%), Z2553hd “ddd
1-23] A= o] (12.6%), Zs63hd “ddel 1-23] F&= o] 3" (16.5%),
F18hd ‘U] 1-23] A= oA (44.2%), 523hd “ddo] 1-23] AL
o127 (35.9%), 38 “dudd 1-23] HE °]4"(30.5%), aL1ghd “d
el 1-23] Hx o] 1-23] AE o]

(26.3%), 133hd  “dudo] 1-23 AE o|A"(24.1%)2 YERG
LS)

—
-
3
o

k|
o
el
L
S
L
2

(X*=182.764, p<.001). F18hd, F28hd, F38hd 128hd 113%
O 7 StuoA AEE v 7
<HEIM—-38> Stulo| A WALRZHE ¥ We F3 An

el (%)

sgus
= _ _ ool AHK
= oc Qe | sl | 10| 1300 33 5 TeEes
YT | resl BT | 28l BE | 28l B3E olat
1245 118 42 15 15 1435 YP=141 353"
I (86.8) (8.2) | (2.9) (1.0) (1.0) (100.0) -
= (4-63t4) df=8
(49.2) 4.7 | .7 (0.6) (0.6) (56.7) p=.000
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o 283 98 38 23 6 448
(f32) (63.2) | (21.9) | (8.5) (5.1) (1.3) (100.0)
(11.2) (3.9) | (1.5) (0.9) (0.2) (17.7)
e 502 85 33 12 18 650
(w—?%:f) (77.2) (13.1) | (5.1) (1.8) (2.8) (100.0)
(19.8) (3.4) | (1.3) (0.5) (0.7 (25.7)
rca 449 4 9 4 4 507
TE*?)L (88.5) (8.1) | (1.8) (0.8) (0.8) (100.0)
(17.7) (1.6) 0.4) (0.2) (0.2) (20.0)
sesn 467 42 15 7 3 534
(53t4) (87.4) (7.9) (2.8) (1.3) (0.6) (100.0)
(18.4) (1.7) | (0.6) (0.3) (0.1) (21.1)
. 329 35 18 4 8 394
oar) (83.5) (8.9) | (4.6) (1.0) (2.0) (100.0)
(13.0) (1.4) | (0.7) 0.2) (0.3) (15.6)
o 72 31 16 9 1 129
ﬁgjg) (55.8) (24.0) | (12.4) (7.0) (0.8) (100.0)
(2.8) (1.2) | (0.6) (0.4) (0.0 (5.1)
e 129 44 16 10 2 201 X?=182.764""
" Egjéj (64.1) (21.9) | (8.0) (5.0) (1.0) (100.0) df=32
(5.1) (1.7) | (0.8) (0.4) (0.1) (7.9) p=.000
. 82 23 6 4 3 118
(33t1) (69.5) (19.5) 1) (3.4 (2.5) (100.0)
(3.2) (0.9) | (0.2) (0.2) 0.1) (4.7)
(can 209 27 6 6 5 253
Tf%l) (82.5) (10.7) | (2.4) (2.4) (2.0) (100.0)
(8.3) (1.1) | (0.2) (0.2) (0.2) (10.0)
Jesn 271 52 26 6 13 368
(08H) (73.7) (14.1) | (7.1) (1.6 3.5) (100.0)
(10.7) (2.1) | (1.0) (0.2 (0.5) (14.5)
_ 22 6 1 0 0 29
%gié%ﬁ (75.9) (20.7) | (3.4 (0.0) (0.0 (100.0)
(0.9) (0.2) | (0.0) (0.0) (0.0 (1.1)
1302 184 85 31 21 1623
AIXI < (80.2) (11.3) | (5.2) (1.9) (1.3) (100.0)
ATy (51.4) (7.3) 3.4) (1.2) (0.8) (64.1) X*=9.103
e 728 17 28 19 18 910 df=4
27 (80.0) (12.9) | (3.1) (2.1) (2.0) (100.0) p=.059
(28.7) (4.6) | (1.1) (0.8) (0.7) (35.9)
_ 2030 301 113 50 39 2533
s (80.1) | (11.9) | (4.5) (2.0) (1.5) (100.0) B
" p<.05, T p<.01, ™ p<.001
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]
o] 25.6%% Ao = JEd.
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AA7(34.6%) 0.7 VEPF(X?=158.908, p<.001). %38}

ijl)

°]’%4"(20.6%)% e

"(35.0%), s2%hd 4
1o 1-23] H& ©o]"(39.7%),

=

-
xgl,:_

“o

1-23]

o

3

]

of 1-23] A% 9
“o

o] A (16.3%),
A o)A (45.8%), +38hd

Xé]};

3]

2
(X*=201.591, p<.001).

(18.6%), =13t

1-23]
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<EMO-39> WALRHFE EEAQ] Wolu} S48 52 43 A%
el s (%)
sus
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(16.8) (5.2) 2.2) (0.8) (0.7) (25.7)
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